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90. születésnapja alkalmából Szöllősi 
Istvánhoz látogattunk el 2018. augusztus 
17-én, tisztelettel köszöntve őt Szolnoki úti 
otthonában, családja körében.

Az önkormányzat képviselői, ezúttal dr. 
Papp Antal polgármester és Gonda Istvánné 
alpolgármester, hagyományosan lakóhelyü-
kön keresik fel városunk 90. évüket betöltő 
polgárait, a köszöntő szavak mellett Magyar-
ország Kormányának üdvözlő emléklapjával, 
virággal és ajándékcsomaggal is kedvesked-
ve Martfű legidősebb lakóinak.

Szöllősi István Kőtelken született, a fele-
sége, Marika néni pedig Bagimajorból szár-
mazik. Mindketten a csataszögi Gépállomá-
son kezdtek dolgozni, ott ismerkedtek meg. 
Marika néni bátyja Martfűn volt főkönyvelő, a 
segítségével költöztek ide, 1968-ban.

István bácsi a Tisza Cipőgyárban, a Keve-
rő üzemben helyezkedett el, hengerszéknél 
dolgozott, három műszakban. A cipőgyárban 
ez volt a legjobban fizető hely, a rengeteg 
vegyszer miatt azonban az egyik legveszé-
lyesebb munka is. Sokan megbetegedtek ott 
abban az időben.

A keverőben 16 évet húzott le, de dr. Zen-
tay Márton, a gyár akkori üzemorvosa azt 
mondta neki, ha élni akar, akkor keressen va-
lami mást. Az egészsége megőrzése érdeké-

A gyermekek szeretete miatt maradtak fiatalosak és
jó kedélyűek

ben otthagyta a Keverőt, és munkahelyet vál-
tott. 1982-től, az ott dolgozó fia segítségével 
került a Cukorkutatóba, ahonnan 1988-ban 
jött el nyugdíjba.

Egy lányuk és egy fiuk született, Edit és 
Tibor, és az évek során két unoka és két déd-
unoka is gazdagította a családot.

Marika néni a Bölcsődében dolgozott, ak-
kor és nyugdíjas évei alatt is sok gyerekre vi-
gyázott, míg a szüleik dolgoztak. Így több fo-
gadott unoka szeretete, érdeklődése is szí-
nesíti napjaikat. Vigyázva egymás lépteit is, 
István bácsival talán ezért maradtak ilyen fia-
talosak és jó kedélyűek.

István bácsinak a mai napig a biciklizés a 
kedvenc időtöltése. Postára jár befizetni a 
csekkeket, bevásárol, aktívan tölti napjait. 
Szereti, ha reggelenként is főtt étel kerül az 
asztalra. Déli fogásként pedig elégedetten 
fogyasztják az iskolakonyhán készülő étele-
ket.

Ott jártunkkor nagy volt a készülődés a 
másnapra tervezett családi összejövetelre, 
ahol együtt ünnepelték István bácsi 90. szü-
letésnapját.

Herbály Jánosné

2002 óta minden évben szeptember 16. 
és 22. között kerül megrendezésre az Euró-
pai Mobilitási Hét a fenntartható mobilitás je-
gyében. Martfű 4. alkalommal csatlakozik a 
kezdeményezéshez. A kampány célja, hogy 
az európai polgárok számára bemutassák a 
fenntartható közlekedési lehetőségeket, ele-
mezzék a kihívásokat, amelyekkel a városok 
néznek szembe a közlekedés terén, és olyan 
európai közlekedési mód megteremtése, 
ami javítani kíván Európa polgárainak életmi-
nőségén, egészségi állapotán és figyel kör-
nyezetünk védelmére is.

Az idei év mottója: „Mix and move”.

A programsorozat keretén belül megszó-
lítjuk a civil közösségeket, hogy csatlakozza-
nak hozzánk egy közös bringázással, melyre 

Ismét Autómentes Nap Martfűn
minden martfűi polgárt is szeretettel várunk. 
A Martfűi József Attila Általános Iskolában és 
a Játékvár Óvoda tagintézményeiben színes 
programsorozattal várjuk a gyerekeket.

Az autós forgalom elől a Szent István tér 
le lesz zárva 2018. szeptember 21-én 8-16 
óráig, illetve az oktatási intézményeknél talál-
ható kisebb utcák forgalomkorlátozás alá 
fognak esni a rendezvények biztonságos le-
bonyolítása érdekében.

A részletes programsorozatot a városi 
honlapon tesszük közzé, illetve plakátokkal 
is népszerűsítjük a kezdeményezést.

Szekeres Mónika Gizella

önkormányzati képviselő

Programsorozat szervezője

Augusztus 13.

 Gál Anna Boróka

 Gálné Balasi Zsuzsanna - Gál István

 Ady Endre út

Augusztus 16.

 Gondi Hanna

 Gondi Veronika - Gondi Sándor

 Bata út

Augusztus 17.

 Keresztes Áron

 Csébi Anett Erika - Keresztes Attila

 Tisza Antal út

2018. október 17-18-án, SZERDÁN és 
CSÜTÖRTÖKÖN, 8-tól 12 óráig minden 
használaton kívüli, korábban árammal, ak-
kumulátorral vagy elemmel működő gépet, 
készüléket le lehet adni a Mártírok úti volt 
iskolaépület udvarán.

- Kérjük, hogy a hulladékok beszállítása 
során legyenek körültekintőek, ne veszélyez-
tessék a saját biztonságukat és a közlekedés 
rendjét.

- Ne szállítsanak be egészségre ártalmas 
vagy testi épséget veszélyeztető hulladékot!

- Ne szállítsanak be papír és fém hulladé-
kot.

Elektronikai hulladékgyűjtés
- Ne szállítsanak be a szelektív gyűjtőedé-

nyekben elhelyezhető hulladékokat (üveg, 
műanyag, papír), mert ezeket ott kell össze-
gyűjteni.

- Ne szállítsanak be egészségre ártalmas 
vagy a testi épséget veszélyeztető tárgyakat!

Az elektronikai hulladékgyűjtés ideje alatt 
munkatársaink és a Martfűi Polgárőrség tag-
jai fokozott figyelemmel kísérik a guberálók 
tevékenységét. Ellenük köztisztasági sza-
bálysértés miatt indulhat eljárás, ha gondat-
lanságot illetve szemetelést tapasztalunk.

Martfű Város Önkormányzata

GYÁSZEJELNTÉS
Mély fájdalommal tudatjuk Mindazokkal, 
akik ismerték, szerették, hogy szeretett

Férjem és Társam

SZEGEDI JÓZSEF MÁTYÁS

2018.08.27.-én,
életének 80. évében elhunyt.

Hamvait örök nyugalomra helyeztük
Fia mellé, a martfűi Katolikus Templom 

Kolumbáriumában.

Üdvözöljük
újszülötteinket!
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Ekkor jár le az önkormányzat és a szolgál-
tató közötti kegyeleti közszolgáltatási szerző-
dés, amelynek közös megegyezéssel való 
megszüntetését és a szerződés elszámolá-
sát a kft. kezdeményezte.

A városi köztemető üzemeltetői szerződé-
sének közös megegyezéssel való megszün-
tetéséről valamint a temető üzemeltetésének 
további lehetőségeiről a 2018. május 26-i 
ülésén döntött a képviselő-testület, lehetsé-
ges megoldásként a köztemető üzemelteté-
sének pályázati felhívás útján való meghirde-
tését vagy a köztemető önkormányzati üze-
meltetésbe vételét határozva meg.

A városi köztemetőt üzemeltető társaság 
helyett évek óta sokan az itt szintén temetke-
zési tevékenységet végző másik cég szolgál-
tatásait veszik igénybe. A Pietas Kft.-nek 
egyre inkább csak a kötelező temető üzemel-
tetési feladatok maradtak, amelyek nem jár-
nak akkora haszonnal, mint maguk a temeté-
sek. A szolgáltatások árainak jelentős részét 
(sírásás, sírba helyezés, szállítás temetőn 
belül, ravatalozó eszköz használata, gyász-
zene) ugyanis az önkormányzat szabályoz-
za, évek óta azonos szinten tartva ezeket a 
költségelemeket.

Az önkormányzat a tulajdonában lévő te-
metők 2018. november 1-től kezdődően 5 
éves határozott időtartamú üzemeltetésére 
és fenntartására irányuló kegyeleti közszol-
gáltatási szerződés megkötése céljából kiírt 
pályázata eredménytelen maradt, a május 
25-i határidőig nem volt rá jelentkező.

A sikertelen pályázatot követően az 
önkormányzat a temetőüzemeltetés mel-

lett kizárólagos jogot ajánlott a Pietas Kft-
nek a temetési szolgáltatásokra vonatko-
zóan is. Ez esetben nem lehetne mást meg-
bízni a temetési feladatokkal. Az önkormány-
zat és a társaság közötti eddigi egyeztetés 
nem járt sikerrel. A Pietas Kft. szeptember 
14-én hivatalosan közölte az önkormányzat-
tal, hogy a szerződés lejártát követően a to-
vábbiakban nem kívánják üzemeltetni a 
martfűi temetőket.

Az üzemeltetési valamint az egyszeri be-
fektetést igénylő költségeket és a várható be-
vételeket is érintő felmérés adatai alapján, a 
temető önkormányzati üzemeltetési lehető-
ségeit is mérlegelte a képviselő-testület.

Az önkormányzati működtetéssel biztosít-
ható lenne, hogy valamennyi temetkezési 
szolgáltató azonos eséllyel végezhesse a te-
vékenységét. A polgármesteri hivatal feladat-
köre azonban ezzel az üzemeltetési formá-
val újabb feladattal bővülne.

Általában külső cégek végzik a temetők 
üzemeltetését, az önkormányzatok nem ren-

Október végéig még biztosan a Pietas Kft. üzemelteti a 
martfűi köztemetőt

delkeznek az ehhez szükséges szakembe-
rekkel.

A temető üzemeltetése éves szinten több 
millió forintos plusz kiadást jelentene az ön-
kormányzat számára.

Dr. Papp Antal polgármester szerint a kor-
rekt az lenne, hogy aki viszi a veszteséget, az 
vigye a nyereséget is. A temető önkormány-
zati üzemeltetésével ugyanis az ebből kelet-
kező veszteség csak helyi adókból pótolható. 
Az önkormányzat, adóbevételei, adóerő ké-
pessége miatt a kötelezően ellátandó temető 
üzemeltetésre 2013 óta nem kap állami tá-
mogatást.

A lehetőség minden temetkezéssel 
foglalkozó cég számára nyitott még, a 
képviselő-testület a szeptember végi ülésén 
mérlegeli ismét a temetőüzemeltetés további 
formáit.

Október végéig, az együttműködési meg-
állapodás lejártáig azonban a Pietas Kft. a te-
mető üzemeltetője, a társaság felel a temető 
rendjéért.                         Herbály Jánosné

Burkolati fényprizmákat telepíttetett az 
önkormányzat a 442-es főút a Martfű vasút-
állomás és a Tisza Ipartelep melletti gyalo-
gos-átkelőhelyéhez, az ehhez szükséges 
elektromos bekötési pontot is kialakítva. A ki-
vitelező tájékoztatása alapján a fényprizma-
sor várhatóan már a mai naptól segíti a közle-
kedést ezen a forgalmas átkelőhelyen.

Az elmúlt év novemberében egy héten 
belül két gyalogos gázolás is történt ezen a 
helyen, súlyos sérülésekkel.

Martfű Város Önkormányzata kezdemé-
nyezésére, az utat kezelő Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gyei Igazgatósága, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Rendőr-főkapitányság, dr. Papp An-
tal polgármester és az önkormányzat Műsza-
ki Irodájának munkatársai január végén sze-
mélyes bejárással mérték fel a lehetséges 
forgalomtechnikai megoldásokat.

A bejáráson kiderült, hogy sárgán villogó 
gyalogos átkelőhely jelzőlámpa várhatóan a 
közeljövőben sem segíti majd itt a közleke-
dést. Az átkelőt újabb jelzőtáblák kihelyezése 
és a gyalogos-átkelőhelyre figyelmeztető jel-
zések az útburkolatra festése is biztonságo-

Fényprizmák a biztonságos gyalogos átkelésért
sabbá tehetné, és sokat javítana a helyzeten, 
ha nagyobb teljesítményű izzók kerülnének a 
gyalogátkelőt megvilágító lámpákba. Burko-
lati fényprizmák elhelyezésére azonban csak 
önkormányzati megvalósításban látott lehe-
tőséget ezen az útszakaszon a közút fenn-
tartója.

Az elektromos bekötéssel együtt közel 
egymillió forintos beruházással az önkor-
mányzat megtette ezt a fontos lépést, a gya-
logos-átkelőhelyen közlekedők biztonsága 
érdekében.

Herbály Jánosné
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Az államalapításra és államalapító Szent 
István királyunkra emlékeztünk Magyaror-
szág nemzeti ünnepén és hivatalos állami 
ünnepén, augusztus 20-án, Martfűn. A városi 
megemlékezések Ünnepi Istentisztelettel 
vették kezdetüket, majd a városi ünnepi 
megemlékezéssel, önkormányzati elismeré-
sek átadásával és koszorúzással folytatód-
tak, délután pedig, hazánk fővédőszentjének 
tiszteletére, ökumenikus újkenyér szentelés-
sel zárultak.

– Urunk, add meg nekünk a mindennapi 
kenyerünk, és add meg nekünk ezen az ün-
nepi órán a lelki táplálékot is. Ne csak au-
gusztus 20-án, hanem az év másik három-
százhatvannégy napján is köszönjük meg a 
mindenhatónak a termést, a gabonát, a föld 
gyümölcseit, amellyel gondunkat viselte – 
kérte az augusztus 20-i megemlékezéseket 
nyitó Ünnepi Istentiszteleten Kupai-Szabó 
Kornél református lelkész.

A városi ünnepség résztvevőit, köztük 
Boldog István országgyűlési képviselő urat, 
dr. Bozó Andreát, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hi-
vatalának vezetőjét, Szász Évát, Martfű vá-
ros jegyzőjét, testvérvárosaink delegációinak 
vezetőit valamint az egyházak és a civil szer-
vezetek képviselőit dr. Papp Antal, Martfű vá-
ros polgármestere köszöntötte. Ezt követően 
településünk testvérvárosaiból, a lengyelor-
szági Tuchów-ból, a romániai Misztótfaluból, 
az ukrajnai Perecsényből és a szerbiai Mar-
tonosról érkezett delegációk vezetői osztot-
ták meg ünnepi gondolataikat a hallgatóság-
gal.

Szent István és Szent László magyar kirá-
lyok tisztelete erősen gyökerezett a moldvai 
magyarok emlékezetében. A megemlékezés 
szép eseményeként moldvai Szent István 
éneket hallhattunk Székácsné Tálas Gabriel-
la és leánya, Székács Anna előadásában.

– Hiszem és vallom, hogy mi magyarok 
nagy dolgokra vagyunk még hivatottak. Bár 
az elmúlt évszázad viharai megtépázták ha-
zánkat, Szent István országa mind a mai na-
pig áll. A magyarság, ahogy azt szent kirá-
lyunk is akarta, önálló, független, erős nem-
zet. Tegyünk együtt érte, hogy ez így is ma-
radjon! – bíztatta hallgatóságát ünnepi kö-
szöntőjében Boldog István, térségünk or-
szággyűlési képviselője.

– Augusztus 20-át, az egyik legszentebb 
nemzeti ünnepünket Szent László királyunk-
nak köszönhetjük. Ő ismerte fel, hogy a ke-
resztény államot vasakarattal létrehozó Ist-
ván király, a magyarok utolsó nagy fejedelme 
és egyben első királya, a nemzet megmara-
dását tette lehetővé több évtizedes fárad-
ságos munkájával. László király kezdemé-
nyezte István szentté avatását. Így lett au-
gusztus 20-a az 1083-as esztendőtől fogva 
ünnepnap, Szent István-nap, Magyarország 
és a magyarok védőszentjének ünnepe. Mi 
magyarok egy évezred múltán is összegyű-
lünk és megemlékezünk első királyunkról. 
Felekezetekre való tekintet nélkül, mindnyá-

jan mély tisztelettel adózunk a keresztény ál-
lam megteremtője előtt.

Ma, mikor rogyadoznak a keresztény Eu-
rópa falai, mikor a külső és belső ellenség 
egyszerre támad a keresztény kultúra ellen, 
nekünk, magyaroknak az a feladatunk, hogy 
megőrizzük az első királyunk és államalapí-
tónk által ránk hagyományozott hitet, megő-
rizzük őseink kultúráját. Ha nem tagadjuk 
meg nemzeti hagyományainkat, hanem min-
dennapjaink részévé tesszük, sikerrel száll-
hatunk szembe az ellenséggel, fenyegesse 
az akár külső határainkat, vagy rejtőzködjön 
akár soraink között.

 Az elmúlt nyolc esztendőben fáradságos 
munkával visszatereltük nemzetünket a 
Szent Istváni útra. A magyar emberek példát-
lan felhatalmazásával a hátunk mögött, ke-
resztény, nemzeti alkotmányt adtunk az or-
szágnak, és a trianoni határokon átívelve az 
állampolgársággal újra egyesítettük a ma-
gyar nemzetet. Támogattuk történelmi egy-
házainkat és nemzeti hagyományaink meg-
őrzését, ápolását. A magyar kormány lépett 
fel Európában először a modernkori népván-
dorlással szemben. Néhány évvel ezelőtt a 
történelem vihara kapunkon döngetett, és mi 
magyarok határozott választ adtunk: meg-
őrizzük nemzetünk, hitünk és hagyomá-
nyainkat.

Szent István örökében tovább kell mun-
kálkodnunk. Hazánk jövője és kultúránk 
nemzeti megmaradása minden magyar em-
ber közös munkájának és összetartásának 
függvénye – hangsúlyozta ünnepi beszédé-
ben Boldog István.

A Martfű Néptáncegyüttes gömöri tán-
cokkal készült erre az alkalomra, hagyomá-
nyos, augusztus 20-i fellépésükkel ezúttal is 

magával ragadva az ünneplő közönséget. A 
koreográfiát Stonawskiné Busi Ildikó és 
Kecskés Gergő néptáncpedagógusok állítot-
ták össze.

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20-a tiszteletére min-
den évben elismerésben részesíti azokat a 
személyeket, közösségeket, akik Martfű vá-
rosért, az itt élő és dolgozó emberekért tevé-
kenykednek, vagy a maguk területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak.

A város lakosságának tiszteletét és meg-
becsülését kifejező, az önkormányzat által 
2018. évben adományozott díjakat dr. Papp 
Antal polgármester adta át a nemzeti ünne-
pünk alkalmából rendezett városi ünnepsé-
gen.

„Martfű Városért Díjat” vehettek át 
Kécskeiné Vad Ibolya és a Martfűi Közép-
iskola mindenkori nevelőtestületének kö-
zössége. „Martfű Város Pedagógiai, Ne-
velési Díjában” részesültek Cseriné Gál 
Katalin, Sulák Tiborné és Halász József. 
„Martfű Város Közszolgálatáért Díjat” 
adományozott a képviselő-testület Bencsik 
Lászlónénak és Sinkáné Szőke Ilonának.  
„Martfű Város Sport Díját” az idei évben 

ÖNKORMÁNYZATI ELISMERÉSEK AZ ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE ALKALMÁBÓL

„Megőrizzük nemzetünket, hitünket és hagyományainkat”
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Szilágyi Dezső és Botka Tibor kapta. „Ön-
kormányzati Elismerő Oklevél” adomá-
nyozásáról is döntött a testület, amit ezúttal 
Ollé Teresa vehetett át.

A díjátadást követően a Tuchów-i Ifjúsá-
gi Fúvószenekar ünnepi műsorát hallhattuk. 
Testvérvárosunk fiataljainak előadása nagy 
sikert aratott az ünnepi megemlékezésen és 
az ÖrökZöld Tisza Martfűi Fesztivál program-
jában is.

Bozorádi Jánosné és Szécsényi Ist-
vánné, városunk ma már nyugdíjas éveiket 
töltő korábbi pedagógusai több évtizede vet-
ték át pedagógiai diplomájukat. Kedves köte-
lezettségüknek eleget téve, a városi ünnep-

évtizedes pedagógiai és kollégiumi nevelőta-
nári valamint kollégiumvezetői munkája elis-
meréseként KÉCSKEINÉ VAD IBOLYA.

Kécskeiné Vad Ibolya közéleti munkássá-
ga során 2002-től 2006-ig önkormányzati 
képviselőként tevékenykedett, aktívan vett 
részt a város életében, munkájával szolgálva 
a település fejlődését, az itt élő polgárok ér-
dekeit.

Nevéhez fűződik a „Vígszínházi esték” 
sorozat, mellyel a felnőtt korosztály kulturális 
életét színesíti, de sokáig szervezte az isko-
lai színházlátogatásokat is.

Folyamatosan támogatja városunk ifjú-
sághoz kötődő programjait, szakmai munká-

doskodással veszi körül a kollégiumban lakó 
diákokat, odafigyel nemcsak a lelkük, de a 
környezetük fejlesztésére is.

* * *

Martfű Város Önkormányzata „Martfű 
Városért Díjat” adományozott a kiemelke-
dő, lelkiismeretes szakmai munkáért, az em-
beri és szakmai értékek évtizedes őrzéséért 
és az utódoknak történő átadásáért, valamint 
a városunk életében végzett hagyományőr-
ző és innovatív közösségteremtő munkájáért 
a Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Cent-
rum Damjanich János Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma, a MARTFŰI KÖZÉPISKOLA 
MINDENKORI NEVELŐTESTÜLETÉNEK. 
A díjat Molnár Aranka tagintézmény-vezető 
vette át.

ség részeként, őket is köszöntötték önkor-
mányzati vezetőink.

Az államalapítás ünnepe alkalmából Bol-
dog István országgyűlési képviselő, dr. Papp 
Antal polgármester és testvérvárosaink dele-
gációinak vezetői helyezték el a tisztelet virá-
gait Martfű szimbólumánál, a Szent István 
szobornál.

Augusztus 20-a a magyar katolikus egy-
ház egyik, Magyarország fővédőszentjének 
tiszteletére tartott főünnepe.

Az ünnepi megemlékezések zárásaként 
délután Ökumenikus újkenyér szentelésre 
várták az érdeklődőket városunk egyházi ve-
zetői.

– Urunk, add áldásod ezekre a kenyerek-
re, melyeket Szent István királyunk, orszá-
gunk fő védőszentjének ünnepén hoztunk 
eléd. És add meg a földkerekségen élő min-
den gyermekednek a mindennapi eledelt és 
az örök életre szóló szentigét, Krisztus, a mi 
urunk által! – kérte Isten áldását Kovácsik 
Antal plébániavezető, állandó diakónus a 
martfűi ünnepi megemlékezéseket záró Öku-
menikus újkenyér szentelésen, a Szent Ist-
ván téren.

Herbály Jánosné

* * *
Martfű Város Önkormányzata „Martfű Vá-

rosért Díjat” adományoz azoknak a szemé-
lyeknek, közösségeknek, akik folyamatosan, 
több éven keresztül kifejtett munkásságukkal 
hozzájárultak településünk múltjának megőr-
zéséhez, elősegítették a város életének fele-
melkedését, fejlődését, Martfű érdekeit szol-
gálták, jó hírnevét öregbítették.

„Martfű Városért Díjat” vehetett át közé-
leti tevékenysége, városunk életében vég-
zett kulturális szervező tevékenysége, több 

jával segítette a testvérvárosi és a nemzetkö-
zi ifjúsági találkozókat.

Pedagógiai munkáját az ifjúság szeretete 
határozza meg, mindig fontosnak tartotta az 
életre nevelést, a széles látókör biztosítását, 
segítette és segíti a diákok iskolai fejlődését, 
a mentori munkában is tevékenyen részt 
vesz.

Minden közösségi rendezvényen jelen 
van, igyekszik a fiatalokat is minél inkább be-
kapcsolni a martfűi közéletbe. Szülői gon-

A középiskola szinte együtt született a te-
lepüléssel, és városunk elképzelhetetlen a 
középiskolánk nélkül. A mindenkori nevelő-
testületek oktató-nevelő munkája kulcsfon-
tosságú volt a múltban, úgy ahogyan nap-
jainkban is.

A jelenlegi tantestület a tiszteletre méltó 
elődök nyomdokán haladva mindig minden 
körülmények között a hagyományok őrzését, 
a tanítványok szakmához és sikerélmények-
hez juttatását tartotta szem előtt. Felvállalták 
és felvállalják a nehéz sorsú diákok oktatását 
nevelését, beleértve a kollégiumi nevelést is. 

A könnyűipari szakmák fellegvárának te-
kinthető az iskola, évtizedeken át és napja-
inkban is sorra az országos szakmai verse-
nyek élvonalában végeznek a tanítványok, 
akikre méltán büszkék felkészítő tanáraik.

Az önkormányzat és a mindenkori neve-
lőtestületek mindig szoros együttműködés-
ben dolgoztak. 2013-tól az iskola állami fenn-
tartásba került - s ezzel a tantestület élete is 
megváltozott -, azonban továbbra is fontos 
számukra a várossal, a helyi szervezetekkel 
és az itt élő emberekkel történő együttműkö-
dés, amely a közösségi rendezvényeken, 
ünnepi műsorokban, intézmények közötti te-
vékenységekben is megnyilvánul.

A martfűi középiskola és annak nevelő-
testülete egy nagy család, amely befogad és 
útra bocsát tanítványokat szakmai tudással 
felvértezve és emberi kapcsolatokkal gazda-
gítva.

A nevelőtestület tagjai felgyorsult vilá-
gunkban is minden eszközzel törekednek ar-
ra, hogy az elődöktől kapott értékeket to-
vábbvigyék, ugyanakkor a modern oktatás 
követelményeinek is megfeleljenek. Igyekez-
nek széles lehetőségeket kínálni a diákjaik 



számára, így ma már elérhetőek a cipőkészí-
tő, a bőrdíszműves szakmák mellett a számí-
tógép-kezelő és -karbantartó, az eladó, az 
irodai titkár és az informatikai rendszerüze-
meltető szakmák is.

Az intézmény és az ott dolgozó pedagó-
gusok nyitottsága megmutatkozik abban is, 
hogy a felnőttképzésben is jelentős szerepet 
vállalnak, legyen az érettségi megszerzését 
célzó, nyelvi, informatikai vagy egyéb szak-
mai oktatás. Ezen kívül az utóbbi évek során 
megvalósított számos szakmai programban, 
a Szakmák Éjszakájának megszervezésé-
ben, a kabinetrendszer és a tanműhely fej-
lesztésében.

A tervek kifogyhatatlanok, a lendületük 
lankadatlan, és a tantestület minden szakmai 
újításban élen jár, kihasználva a fejlesztések 
adta lehetőségeket, hiszen jelenleg is egy 
minden szakmai elvárásnak megfelelő nyelvi 
labor valamint egy modern kollégiumi közös-
ségi tér kialakításán dolgoznak.

* * *

Elhivatott, szeretetteljes, példaértékű kis-
gyermeknevelő, gondozó munkája, humá-
nus személyisége és vezetői eredményes-
sége elismeréseként „Martfű Város Peda-
gógiai Nevelési Díját” vehette át a Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde Bölcsődei Intézmény-
egység vezetője, CSERINÉ GÁL KATALIN.

Cseriné Gál Katalin a kezdetektől fogva 
precizitással, szakmai igényességgel végzi a 
bölcsődei nevelő munkáját és az intézmény 
irányítását. Ennek rendelte alá tanulmányait 
is, az egészségügyi végzettség megszerzé-
se után 1985-ben szakosító minősítő vizsgát 
tett csecsemő- és gyermekgondozó szakon, 
majd 2000-ben Egészségügyi Szakgondozó 
képesítést szerzett.

A kisgyermekek egészséges és boldog 
fejlődése iránti elkötelezettség vezérelte 
egész szakmai pályafutása során, és e hit-
vallás jegyében, hivatásának elkötelezett hí-
veként irányítja az intézményt. Teszi mindezt 
úgy, hogy munkatársaival jó kapcsolatot 
ápolva támogatja, segíti őket a munkavégzé-
sük során, példát mutatva elhivatottságával 
és hatékony munkavégzésével. Vezeti és ko-
ordinálja a bölcsőde szakmai programjait, 
emellett a bölcsődei élelmezés, a konyha fel-
ügyelete is az ő irányítása alá tartozik.

A szakmai munkájában nagy hangsúlyt 
fektet arra, hogy a szülők részére minden se-
gítséget megadjon az intézmény a családi 
nevelés segítésében, a szülői szerepek 
megerősítésében.

Szívén viseli a szakember utánpótlás ki-
nevelését. Tudását és tapasztalatait szíve-

sen adja át az új kisgyermeknevelő nemze-
dék számára.

A bölcsőde gyermekvédelmi felelőse is, s 
e minőségében gondoskodással és empátiá-
val segíti, támogatja a hozzá forduló családo-
kat.

Nevelői hitvallása, hogy a kicsik bizton-
ságban, harmonikus, családias légkörben 
töltsék mindennapjaikat a bölcsődében.

* * *

„Martfű Város Pedagógiai, Nevelési Dí-
jában” részesült SULÁK TIBORNÉ, a Mart-
fűi József Attila Általános Iskola pedagógusa, 
aki kitartásával, precizitásával, csodálatra 
méltó munkabírásával és szakmai alázatával 
követendő példát mutat városunkban.

Sulák Tiborné Erika 1982 óta a Martfűi Jó-
zsef Attila Általános Iskola megbecsült peda-
gógusa. Ez idő alatt nagyon sok kisdiák is-
merkedett meg „gondoskodó kezei között” a 
matematika rejtelmeivel, tanítványai jó ala-
pokkal vághattak neki a felső tagozatos éve-
iknek.

A nevelőtestületi munkának is tevékeny 
részese. Kimagasló szakmai tudásának kö-
szönhetően az alsó tagozat reál munkakö-
zösségének vezetője hosszú évek óta.

Munkája során nagy figyelmet fordít a kie-
melkedő képességű tanulókra, számos ver-
senyre készítette fel és kísérte el őket. Oda-
adóan támogatja a lemaradókat is, egyénre 
szabott feladatokkal, változatos módszerek-
kel, differenciált óravezetéssel juttatja őket si-
kerhez.

A tanulás mellett diákjait ösztönzi a sza-
badidő hasznos eltöltésére is, akik így szá-
mos élményhez juthattak a kosárlabda és a 
szorobán foglalkozásain.

Diákjai előmenetelét a későbbiekben is fi-
gyelemmel kíséri, a gyerekek nagy szeretet-
tel járnak vissza hozzá.

Minden területen megmutatkozik lelkiis-
meretes munkája. Aktívan részt vesz a „Bol-
dogságóra” programban, a „Kíváncsiak klub-
ja” tehetséggondozó módszertani program-
ban és az önértékelési csoport munkájában.

Az iskolai programok szervezésének is 
nélkülözhetetlen és tevékeny részese, ötle-
teivel gazdagítja azokat, legyen az „Mozdulj” 
sportvetélkedő, matematika háziverseny 
vagy éppen az alapítványi bál büféjének ko-
ordinálása. Szabadidejét nem kímélve kíséri, 
felügyeli a gyerekeket a nyári táborokban.

Pedagóguspályáján eltöltött évei alatt 
nemcsak szakmai hozzáértéséről, elhivatott-
ságáról, de mérhetetlen emberségéről is 
számtalanszor tett tanúbizonyságot.

* * *
Embersége, több évtizedes tanári pálya-

futása, szerénysége, empátiája és maximális 

szakmaisága elismeréseként „Martfű Város 
Pedagógiai Nevelési Díját” vehette át HA-
LÁSZ JÓZSEF középiskolai tanár.

Halász József tanár úr a Szolnoki Szolgál-
tatási Szakképzési Centrum Damjanich Já-
nos Szakképző Iskolája és Kollégiuma nyu-
galmazott tanára.

Gimnáziumi tanulmányait Szabadkán vé-
gezte, majd az Újvidéki Egyetem Természet-
tudományi Karán matematika szakon tanult 
és alkalmazotti matematikus  diplomát szer-
zett, illetve középiskolai tanári képesítést ka-
pott.
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Tanári pályáját Szabadkán kezdte meg 
matematika - informatika tantárgyak tanítá-
sával. 1993-ban a jugoszláviai háborús hely-
zet arra kényszerítette, hogy Magyarország-
ra települjön. Bár szülőföldje elhagyására 
kényszerült, sem hazát, sem nyelvet nem 
cserélt. A Vajdaság iránti elkötelezettsége vé-
gigkísérte martfűi pályafutását is, hiszen 
rendszeresen vitte tanítványait „Otthonról 
haza”, támogatta a magyar ajkú diákok talál-
kozóját, kapcsolatfelvételét.

Magyarországra településétől dolgozik 
Martfűn a Damjanich János Szakképző Isko-
lában, ahol közel 25 évet töltött el. Tanár úr 
személyében az iskola precíz, szakmai mun-
kájára igényes, elkötelezett, diákbarát peda-
gógusra lelt, tanár úr pedig otthonra talált egy 
olyan közösségben, ahol az ő szerénysége, 
csendessége befogadásra és elismerésre 
talált.

A középiskolában matematikát és infor-
matikát tanított, munkájának nagy részét fő-
ként az új tantárgy, az informatika képezte, 
annak is a nehezebbik része, a szakmai in-
formatika. Számára örömet, kihívást jelentett 
a sokak számára idegen algoritmusok és a 
programozás tanítása.

Halász tanár úr a kötelező tanítási órákon 
túl nagy hangsúlyt fordított arra, hogy a tanu-
lóknak legyen országosan is elismert infor-
matikai végzettsége. Közel 17 éven át dolgo-
zott a diákok ECDL-vizsgára történő sikeres 
felkészítésén. Az ő kitartó munkájának ered-
ményeként vált vizsgaközponttá a középis-
kola.

A diákok tanításán túl a fiatal pályakezdő 
kollégák útjának egyengetését, mentorként 
történő támogatását is magára vállalta.

Éveken át vezette az informatikai munka-
közösséget. Több alkalommal látott el osz-
tályfőnöki feladatokat, mely során atyai sze-
retettel kezelte tanítványait, és mindig az ér-
téket, a szépséget kereste bennük.

Halász József tanár úr a Martfűn töltött 
évek alatt igazán martfűivé vált. Szívből elkö-
telezett városunk iránt.                * * *



A sportért, a gyermekekért hittel, kitartás-
sal és szeretettel végzett példaértékű mun-
kája elismeréseként „Martfű Város Sport 
Díjában” részesült BOTKA TIBOR pedagó-
gus, sportedző.

Botka Tibor mindig fontosnak tartotta az 
egészséges életmódot, ezért a sport jelen 
volt és jelen van az életében. Önmaga is ak-
tív sportoló, ám sikereit még inkább fémjelzi 
sportedzői tevékenysége, melyet a Martfűi 
Úszó és Triatlon Klubban 2009 óta végez. 
Edzéseket tart a haladó csoportnak, részt 
vesz a gyerekekkel a versenyeken, az edző-
táborokban, kezeli a klub honlapját, fényké-
pekkel örökíti meg a jelentős eseményeket.

Minden év során a klub profiljába illő szá-
mos versenyen vesznek részt, így elsősor-
ban triatlon, duatlon, aquatlon, úszó-, futó- és 
kerékpárversenyeken mérettetik meg magu-
kat, bejárva ezzel Magyarország minden vi-
dékét, és olykor még határainkon túl is.

Sportszakmai munkáját az igényesség, 
pontosság, eredményesség jellemzi. A klub 
versenyzői az elmúlt évek alatt számos or-
szágos bajnoki címet és helyezést szereztek.

Kezei között eredményes sportolók ne-
velkedtek, akik kiemelkedő teljesítményekre 
lehetnek büszkék Diákolimpiákon, Országos 
Bajnokságban és megyei versenyeken egy-
aránt. Tanítványai sok-sok éremmel, dobo-
gós hellyel vagy ranglista ponttal öregbítik 
városunk hírnevét szerte az országban.

Edzői tevékenysége mellett Botka Tibor 
1998-tól a Martfűi József Attila Általános Is-
kola pedagógusa. Szakmai munkája példa-
értékű, pedagógiai hivatását a sokszínűség, 
pontosság, korszerűség jellemzi. Az angol és 
a matematika tantárgyak tanítása mellett ak-
tívan részt vesz az iskola kulturális és sport 
életében is. Iskolai ünnepségek, a mesejáték 
nem múlhat el az ő közreműködése nélkül. 
Fényképei segítségével sokáig megmarad-
nak az emlékezetes pillanatok.

Az általános iskola és a város sportren-
dezvényein, diáksport napokon, diákolimpiai, 
utcai futó, úszó és atlétika versenyeken is ak-
tívan részt vesz.

* * *
Több évtizedes sportszervezői tevékeny-

sége, a fiatal generáció számára is követen-
dő példát mutató, kitartó lelkes munkája elis-
meréseként „Martfű Város Sport Díját” ve-
hette át SZILÁGYI DEZSŐ sakk edző.

Szilágyi Dezső a Martfű Városi Sporte-
gyesület Sakk Szakosztályának egyik veze-
tőjeként és edzőjeként koordinálja a felnőtt 
tagok sporttevékenységét, akik, felkészítő 
munkája eredményeként, megyei és orszá-
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gos versenyeken érnek el jelentős sikereket. 
Városunk jó hírnevét is öregbítve 2018 janu-
árjában nagysikerű régiós sakkversenyt ren-
dezett, és rendszeresen szervez megyei ver-
senyeket is városunkban.

Fontosnak tartja a sakk fiatalokkal történő 
megismertetését, a sakk iránti szeretet feléb-
resztését. Sikerét bizonyítja, hogy az általá-
nos iskolásokkal is jelentős eredményt ér el, 
tanítványai országos versenyekről, diákolim-
piákról hozzák haza sorban díjaikat.

Szabadidejében önkéntes munkában vál-
lalja a nyári „Elmés játékok szakkör” vezeté-
sét a saját maga által összeállított tematika 
szerint, fejlesztve a gyerekek logikai készsé-
gét, segítve az önálló gondolkodást és a sza-
badidő hasznos eltöltését. Tagja a Martfűi 
Rejtvényfejtő Klubnak, jelentős sikereket ér 
el csoportos és egyéni indulóként. Legjobb 
minősítése mesterjelölt.

* * *

Több évtizedes áldozatos munkáját elis-
merve, „Martfű Város Közszolgálatáért 
Díjban” részesült BENCSIK LÁSZLÓNÉ 
egészségügyi szakápoló.

Bencsik Lászlóné 42 éve dolgozik a mart-
fűi egészségügyi szolgálatnál, kezdetben 
mint körzeti, majd háziorvosi szakápoló. 
1988 óta dr. Magyarósi László háziorvos 
munkáját segíti. Negyven évi munkában el-
töltött idő után 2014-ben megkezdhette 
nyugdíjas éveit, ám nyugdíj mellett továbbra 
is az egészségügyet és a betegeket szolgálja 
az eredeti munkahelyén.

A körzetben, ahol a munkáját végzi, sok 
idős, nyugdíjas beteg él, akiket rendszeresen 
látogat. Sok idős, krónikus betegségben 
szenvedő ápolt köszönheti a felépülését oda-
adó gondozásának.

A betegekkel való emberséges, lelkiisme-
retes kapcsolata példaértékű. Munkáját min-
dig nagy szeretettel, kimagasló szakmai hoz-
záértéssel végzi. A hozzá fordulókkal barát-
ságos, együttérző, hiszen jól tudja, hogy nem 

csak a testi, de a lelki bajok gyógykezelése is 
nagyon fontos.

Munkáját nemcsak a betegek, de a kollé-
gái is messzemenően elismerik.

* * *  

Az oktatás mellett a szociális területen, 
valamint az egészségügy és a kultúra terén 
kiemelkedő munkája elismeréseként „Mart-
fű Város Közszolgálatáért” díjat vehetett át 
SINKÁNÉ SZŐKE ILONA.

Sinkáné Szőke Ilonát a legtöbb martfűi 
polgár pedagógusként ismeri, hiszen tanító-
ként nagy odaadással tanította a kisgyerme-
keket. Több évtizedes pedagógiai pályafutás 
után döntött úgy, hogy másik hivatást választ, 
és a gyermekek után a felnőtt korosztályt 
próbálja segíteni. Munkáját pedagógusként 
is az alázat és a gyermekek iránti tisztelet jel-
lemezte, mely jellemző rá ma is.

Mindig közvetlen, kommunikatív és barát-
ságos természetéből fakadóan tevékeny ré-
szese kisvárosunk közösségi életének. Ne-
véhez fűződik a „Martfűi Egészségnap” ötlete 
és annak szervezése. Az ez évben már 10. 
alkalommal megrendezett „Martfűi egész-
ségnap” szervezése kapcsán is nagy figye-
lemmel, odaadással és önzetlenül végzi 
munkáját városunk és a környező települé-
sek lakosságáért, öregbítve ily módon is 
Martfű hírnevét. Több városi közösségnek is 
tevékeny összetartó tagja.

Munkájával hozzájárul városunk fejlődé-
séhez, az itt élők életminőségének 
javításához. 

* * * 

Az odaadó munkája iránt érzett hála és 
köszönet jeléül Martfű Város Önkormányza-
ta „Önkormányzati Elismerő Oklevelet” 
adományozott OLLÉ TERESA részére.

Ollé Teresa több mint tizenöt éve segíti, és 
magas színvonalon gondozza városunk len-
gyel - magyar testvérvárosi kapcsolatát. Fo-
lyamatos kapcsolatot tart fenn Tuchów város 



partnerszervezeteivel, bonyolítja a két város 
közötti kapcsolattartást.

A rendszeres testvérvárosi programok se-
gítő szervezője, részt vesz szakmai tanácsa-
ival a programok összeállításában, ismerve 
lengyel partnereink szokásait, igényeit, és a 
lebonyolításban szervezői és tolmácsolási 
feladatokat lát el, kiváló színvonalon.

Évközben segíti művészeti, oktatási és 
sport közösségeink kapcsolatfelvételét, 
együttműködésük „gondozását”, programja-
ik lebonyolítását.

Részt vesz városunk Európai Uniós pá-
lyázatainak tervezésében, megvalósításá-
ban, szakmai anyagok fordításában. Munká-
ja mellett tagja a Lengyel Kisebbségi Önkor-
mányzatnak, segíti lengyel honfitársai ma-
gyarországi életvitelét, ügyintézéseit, hagyo-
mányőrző rendezvényeik szervezését. Sze-
rény és kedves személyisége, precizitása, az 
elvárhatón messze túlmutató segítőkészsé-
ge példaértékű. Tevékenységével nemzetkö-
zi szinten is hozzájárul városunk hírnevének 
öregbítéséhez.

A díjazottaknak szeretettel gratulálunk és 
tevékenységükhöz a továbbiakban is sok si-
kert kívánunk!

Herbály Jánosné

ÖNKORMÁNYZAT
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Martfűiek a megyei kitüntetettek között

Ünnepélyes keretek között, a Megyehá-
zán vehették át kitüntető díjaikat dr. Zentay 
Márton és a Deszán Kft. A Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzat augusztus 
20-hoz kapcsolódó ünnepi ülésén, az ilyen-
kor hagyományos díjátadáson idén harminc-
nyolcan kaptak megyei díjat, további nyolcan 
kitüntető címet.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egész-
ségügyi Díjban részesült dr. Zentay Márton, 
Martfű nyugalmazott háziorvosa. A doktorúr 
betegsége miatt nem tudott személyesen 
részt venni az ünnepségen.

A Megyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Egészségügyi Díjat a me-
gye egészségügyi ellátása érdekében példa-
mutató, kiemelkedő tevékenységet kifejtő, a 
gyógyítás, a megelőzés területén jelentős 
eredményt hozó új eljárást bevezető, az ellá-

tást bővítő személyek és közösségek elisme-
résére alapította.

Az ünnepségen Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Gazdasági Díjat vehetett át a sza-
bászkések tervezésével és gyártásával vala-
mint cipőipari kiegészítő szerszámok készí-
tésével foglalkozó, martfűi székhelyű De-
szán Kft. A díjat Szántóné Herczeg Klára 
ügyvezető vette át.

A közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Gazdasági Díjat a megye gazdasági 
életében, a terület- és településfejlesztés-
ben, az ipari, a mezőgazdasági, a kereske-
delmi, a műszaki és egyéb területeken kima-
gasló szakmai, hivatásbeli érdemeket elérő 
személyek és közösségek elismerésére ala-
pította.

Városunk megyei díjazottjainak nagy tisz-
telettel gratulálunk!           Herbály Jánosné

Városunk ma már nyugdíjas éveiket töltő 
korábbi pedagógusai, Bozorádi Jánosné és 
Szécsényi Istvánné több évtizede vették át 
pedagógiai diplomájukat. Arany és gyémánt 
diplomájuk alkalomból, az augusztus 20-i vá-
rosi ünnepség részeként, őket is köszöntöt-
ték önkormányzati vezetőink.

Bozorádi Jánosné Ági néni 1968-ban 
szerzett tanítói diplomát. 1973 szeptemberé-
től nyugdíjba vonulásáig dolgozott a Martos 
Flóra Általános Iskola pedagógusaként, ahol 
legnagyobb örömére ének-zenét tanított.

Arany és gyémánt diplomát vehettek át

Munkája során az ének tantárgy megsze-
rettetését tűzte ki célul, az iskola énekkarát is 
tevékenyen irányította, rendszeresen kísérte 
őket kórustalálkozókra. Arra törekedett, hogy 
diákjainak minél több pozitív élménye le-
gyen, szeressenek énekelni, zenét hallgatni. 
Az úttörő mozgalmat szívügyének tekintette, 
segítette a csapatvezetőség munkáját. Éve-
ken keresztül rádiós szakkört is vezetett. 
1985-től osztályfőnöki munkaközösség-ve-
zetőként tevékenykedett. Sokat foglalkozott 
a pályakezdő nevelőkkel, hogy beilleszkedé-
süket és osztályfőnöki gondjaikat segítse.

Nyugdíjas éveit is aktívan tölti, zongorát 
és szolfézst tanít az Ádám Jenő Alapfokú 
Művészeti Iskola pedagógusaként.

Szécsényi Istvánné Pirike néni tanítói 
oklevelét 1958-ban szerezte meg a Jászbe-
rényi Tanítóképző Főiskola hallgatójaként.

1964-ben helyezkedett el a Martos Flóra 
Általános Iskolában, ahol alsó tagozatos ne-
bulók sokasága ismerkedett meg a betűve-
téssel. Pedagógiai hivatása fő célja az ered-
ményes tanítás volt, minden új módszert el-
sajátított. Nevéhez fűződik az 1985-ben be-
vezetett irodalmi-nyelvi kommunikációs 
program is. A hátrányos helyzetű, jó képes-
ségű gyermekek fejlődését folyamatos korre-
petálással segítette. Tanítványai rendszere-
sen részt vettek a seregszemléken, verse-
nyeken, sok iskolai ünnepség műsorának 
rendezője volt. Szívesen foglalkozott a pá-
lyakezdő nevelőkkel.

Pedagógusi munkáját a precizitás, a gyer-
mekszeretet jellemezte. 1982-ben Miniszteri 
Dicséretben részesült.

Városunk köztiszteletben álló pedagógu-
sai arany és gyémánt diplomájához szívből 
gratulálunk, további aktív éveket és jó egész-
séget kívánunk!

Herbály Jánosné
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”Színes kultúra, ÖrökZöld élményekkel” – 
e mottó jegyében hívta szórakozni látogatóit 
Martfű ÖrökZöld Tisza Fesztiválja, mely a tér-
ség egyik népszerű nyári rendezvénysoroza-
taként ez alkalommal is sokszínűségével, 
hangulatos helyszínével és sztárfellépőivel 
várta vendégeit a Termál SPA vízi színpada 
köré. A Martfűi Ünnepi Napok keretében he-
tedik alkalommal megrendezett, közel har-
minc programon, a szervezők örömére, ezen 
a nyáron több mint  tizenkétezer látogató vett 
részt, a  szórakozók között egyre több külföl-
di vendéggel.

Koncertek, köztük az eddigi legnagyobb 
közönséget számláló Majka és Curtis kon-
cert, gyermekprogramok, éjjeli bulik, vidám-
park, vízi vetélkedők, bátorságpróba gyere-
keknek, Horgászverseny, F. Nagy Géza Te-
nisz Emlékverseny, sok-sok nyereményjá-
ték, fődíjként görögországi és balatoni utak-
kal. A zenei kínálatban rögtön kezdésként 
egy szívmelengető este martfűi zenészekkel, 
a Rongyszőnyeg zenekar, Angyal József és 
a Vica Verze koncertjein. Örökzöld dallamok-
ra is dúdolhatott, sőt énekelt is a martfűi 
közönség Szulák Andrea estjén, és a klasszi-
kus nagyoperett, a Csárdáskirálynő előadá-
sa is megtöltötte a nézőteret. Éjjeli bulikon-
certek, szintén neves zenekarokkal, kirako-
dóvásár, finom ételek és italok, a legszebb 
fényjáték István király ünnepén, a tűzijáték és 
számos fesztiválelem szórakoztatta a csalá-
dokat, baráti társaságokat.

Az Ünnepi Napok a városi események kö-
zött az augusztus 20-ai megemlékezésre, 
díjátadókra, egyházi szertartásokra is várta 
az itt élőket. Vendégeink, Tuchów lengyel 
testvérvárosunk ifjúsági fúvószenekara is 
csodálatos koncertet hozott ajándékba. Fest-
ménykiállítás, ütőhangszeres koncert, rejt-
vényfejtő verseny, ezek is a város nyári prog-
ramjait színesítették, mint ahogyan a Magas-
füvespart Rockfesztivál népszerű zenekarai 
is.

A város polgármestere szerint minden ed-
diginél több látogatója volt az idei programok-
nak. Sikerült újra megvalósítani a célt, a láto-
gatószám növelését, amit elsősorban a prog-
ramok összeállításával értek el. – “Megkü-
lönbözteti ezt a fesztivált a többi általános 
fesztiváltól, hogy itt nemcsak könnyűzene 
van jelen, hanem mindenféle műfaj bemutat-
kozik. Minden  rétegnek próbálunk kedvezni. 
A komolyabb műfajok mellett vannak köny-
nyebbek, amikre rengetegen érkeztek, mint 
a Majka koncertre is, amikor  mozdulni sem 
lehetett itt a környéken.

A rendezvény szervezését és munkatár-
saim hozzáállását minősíti az, hogy semmi 
probléma nem merült fel, minden rendben 
zajlott a fesztivál napok ideje alatt. Öröm lát-
ni, hogy évről évre többen jönnek el Martfűre, 
mind a fesztiválra, mind pedig többen érdek-
lődnek az idegenforgalom terén is. A Termál 
SPA vezetőjétől, Tomasovszky Lászlótól 
megtudtuk, hogy szinte teltház van folyama-
tosan a hotelben.

A martfűi cégek fontosak számunkra, a 
Termál Spa, a Bunge Zrt., a Heineken vagy a 

többi cég is, mert itt dolgoznak, támogatnak 
bennünket. Együttműködünk velük, és ők is 
velünk, komoly összegeket ajánlottak fel a 
fesztivál megvalósításához. A városmarke-
ting is erősödik, igyekszünk egyre több hely-
re vinni Martfű hírét. Néhány hete Lengyelor-
szágban is látogatást tettünk, részt vettünk 
egy első világháborús megemlékezésen. 
Egy hónapja a holland nagykövetet fogadtuk 
Martfűn. Bízunk benne, hogy ezek a  kapcso-
latok is tovább fognak épülni.

Egyre jobban erősödünk nemzetközi té-
ren, a válallkozások bevonzásához szapo-
rodnak Martfű kitörési irányai. Erre törek-
szünk is. Ennek az egyik formája az Örök-
Zöld Tisza Fesztivál, ahol meg tudjuk mutatni 
magunkat, a kultúránkat. Az idei fesztivált 
összegezve úgy vélem, minden adott ahhoz, 
hogy jövőre egy még nagyobb fesztivált ren-
dezhessünk – mondta el dr. Papp Antal pol-
gármester.

Asztalos Árpádné, a rendezvény szerve-
zését, lebonyolítását végző martfűi művelő-
dési intézmény igazgatója is sikeresnek érté-
kelte az ÖrökZöld fesztivál valamennyi prog-
ramját. – “A Művelődési Központ és Toma-
sovszky László, a Termál Spa munkatársai-

Ettől szebb a nyár Martfűn már hét éve  
ÖRÖKZÖLD FESZT! CSAK ÍGY TOVÁBB!
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val ebben az évben is azt tűztük ki célul, hogy 
jó érzést adjunk, többféle műfajjal, többféle 
közeget szólítsunk meg. Hálás vagyok, hogy 
az önkormányzat partner ebben, és Martfű 
lakossága mellett, a térség lakói is hálásak 
azért, amit a fesztivál téren, a Termál tó gyö-
nyörű környezetében láttak. Nekünk, műve-
lődési szakembereknek ennél nagyobb öröm 
nincs, amikor látjuk, hogy teltház van, és mi-
lyen szépen, jókedvűen szórakoznak ven-
dégeink.

Fontosnak érzem azt a nemzetközi kap-
csolatot is, amit a város évek óta ápol négy 
testvérvárosunkkal. Igyekszünk őket bemu-
tatni, legyenek jelen a martfűiek között, mint 
ahogyan állami ünnepünkön is.

Fantasztikus értéke ennek a négy nap-
nak, hogy a fesztiválon generációk találkoz-
tak. Családok, a nagymamától a pici unoká-
ig, minden este kijöttek, láttam, ahogy a kü-
lönböző generációk együtt szórakoznak, na-
gyon jól érzik magukat, és ez tényleg nagy 
öröm nekünk. Ez a hagyomány él tovább, és 
mi ezután is azon leszünk, hogy felelősség-
gel jót adjunk a martfűieknek és a térség la-
kóinak” – hangsúlyozta Asztalos Árpádné.

Magyar Mária
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MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS
édesanyám,

PRÓKAI ANDRÁSNÉ 
(Tasi Ilona, 1935-2016)

halálának 2. évfordulója alkalmából.
Emléke szívünkben örökké él.

Szerető lánya Icu

édesapám,

PRÓKAI ANDRÁS
(1936-1961)

halálának 57. évfordulója 
alkalmából.

Emléke szívünkben
örökké él.

Szerető lánya, Icu

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet

mindazoknak, akik

BOTLIKNÉ DANCZA MÁRIA

feleség, anya, nagymama  búcsúztatásán 
részt vettek. Köszönet a rokonoknak, 
munkatársaknak és a lakótársaknak.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönet mindazoknak, akik szeretett 

halottunk

SZABADOS IMRE

(1965-2018)
temetésén tiszteletüket tették,  

virágaikkal, részvétükkel fájdalmunkat 
enyhítették.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

MAJZIK IMRÉNÉ
Nacsa Etelka
(1939-2018)

búcsúztatásán részt vettek, őt utolsó 
útjára elkísérték, és fájdalmunkban 

együtt éreztek.
Majzik Család
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A huszonöt éves fennállásához közeledő 
Kárpát-medencei Magyarság Művelődési 
Kör idei júliusi kirándulása ismét hatalmas él-
ményben részesítette a résztvevőket. Szán-
tó Mária egyesületi vezető az utifüzetünk 
ajánlását a következő gondolatokkal kezdte: 
„Ebben az évben olyan helyekre utazunk, 
amelyek egy átlagos turista számára nem 
igazán népszerűek és látogatottak. Mi azon-
ban nem vagyunk átlagos turisták, mi ponto-
san azokat a helyeket keressük, amelyek az 
avatatlan szemek elől elrejtettek. Ezeknek a 
helyeknek a felkeresése erőfeszítést kíván, 
de miután elértük és megcsodáltuk, elége-
detten nyugtázzuk, hogy megérte a fáradsá-
got.” Nem is történt ez másként, mint ahogy 
azt Marika ígérte.

Július 17-én jókor reggel indultunk Szer-
biába, hogy felfedezzük a Délvidék kincseit 
Vajdaságtól egészen az Al-Dunáig és Vaska-
puig. Első megállónk Szabadka volt, a város 
főterének gyönyörű épületeit néztük meg. A 
Zsolnay kerámiával díszített városházát csak 
kívülről csodálhattuk, mert a városatyák 
rendkívüli ülést tartottak. Több utastársunk-
kal együtt korábban már láthattuk az üléster-
met, amelynek érdekességei a részben Róth 
Miksa által készített festett üvegablakok, a 
magyar történelem nevezetes alakjaival: Ár-
pád vezér, Szent István király, Mária Terézia, 
stb.

Az 1902-ben felszentelt szabadkai zsina-
gógát legutóbb, amikor itt jártunk, igencsak 
romos állapotban találtuk, a már gyönyörűen 
felújított épület a kulturális világörökség ré-
sze.

Következő megállónk a Péterváradi vár 
volt. Beesteledett, mire szálláshelyünkre, 
Székelykevére értünk, a vendéglő tulajdo-
nosa, Dani Ernő kedvesen fogadott bennün-
ket. Alkalmunk volt az öt nap alatt a vacsorák 
során megismerni az ottani ételeket, ízeket, 
helyi szokásokat.

Idegenvezetőnk Szabó Attila, aki az öt 
nap alatt végigkalauzolt, igyekezett megis-
mertetni bennünket Szerbia régi és legújabb 
kori történetével, az elszenvedett szerb-hor-
vát háború eseményeivel, magyarságuk őr-
zésének fontos feladataival. „Kell iskola, 
templom, és nagyon fontos a közösségi élet, 
néptánc, közös éneklés, hogy megőrizzük 
magyarságunkat. Én Hertelenden tanultam 
meg ezt, ahol a hagyományőrzés példaérté-
kű.” – mondta. – Nekünk nem kell olyan hős-
nek lennünk, mint például Kiss Ernő honvéd-
tábornok – akinek emlékhelyén a Művelődési 
Kör emlékszalagját is kitűzi a csoport –. Ne-
künk az a dolgunk, hogy őrizzük magyarsá-
gunkat.

Székelykevének nincs igazi műemléke, 
kastélya, történelmi emlékhelye, de vannak 
szívet melengető vendéglátósaik, akik a falu-
si turizmus keretében igazi otthont nyújtanak 
néhány éjszakára az ideérkezőnek. Öröm 
volt hallani ízes, magyar, tájszólásos beszé-
düket.

Másnap reggel, (július 18-án) útnak indul-
tunk Belgrád felé. A belgrádi városnézés so-
rán, a sétálóutcán többek között Mihály her-

ceg lovas szobránál időztünk. A fotón: közé-
pen idegenvezetőnk, aki inkább „hazaveze-
tőnek” mondja magát. Igyekszik minden is-
meretet átadni hallgatóságának.

A Nándorfehérvári várban emlékkő hir-
deti Hunyadi János 1456-os diadalát a tö-
rök felett. A várfalnál körbetekintve megcso-
dálhatjuk a Belgrádot átszelő Száva folyót, 
hogyan torkollik a Dunába. A túlsó parton pe-
dig Zimony látképe csalogatja a nézőt. Innen 
is láthatjuk a folyón túl magasló vörös téglá-
ból épült Hunyadi tornyot. Utunk innen Zi-
monyba vezet, hogy közelről is megtekint-
sük a Hunyadi-tornyot, amely 1896-ban épült 
Honfoglalási- vagy Milleneumi-emlékmű. Je-
lenleg Hunyadi-torony néven kilátóként funk-
cionál.

Belgrád központjában található a Szent 
Száva-templom, a világ legnagyobb ortodox 
temploma, 3500 négyzetméter alapterületű, 
70 méter magas. Kívülről már teljesen kész, 
a belső dekoráció elkészülésére még jócs-
kán várni kell. A fényűzően díszített altemplo-
mát mi is megcsodáltuk.

Július 19-én mindannyian nagy várako-
zással szálltunk autóbuszba, hiszen utunk 
talán legszebb élményekkel kecsegtető 
programja előtt álltunk, az al-dunai hajókirán-

dulásnak. Tekija településen szálltunk hajó-
ra. A falu Kelet-Szerbiában, Orsova romániai 
várossal szemközt helyezkedik el, fontos 
stratégiai és turisztikai pont a Duna folyón. Az 
1960-as években a Derdap I. vízierőmű épí-
tése során az eredeti falu víz alá került, és át-
telepítették jelenlegi helyére.

Ezzel az utazással régi álmom vált valóra, 
azóta vágytam Vaskaput, a Duna szorost 
látni, mióta az Aranyember című filmet lát-
tam. Az 1970-es években épített Vaskapu 
vízlépcső megépítésével ugyan a Jókai re-
gényben leírt „Senki szigete” is a Duna vize 
alá került, mint néhány vízparti falu, de ez 
semmit sem vont le abból az élményből, 
amelyet a Kis-Kazán-szoros és Nagy-Ka-
zán-szoros áthajózása jelentett számunkra. 
Kattogtak a fényképezőgépek, hogy meg-
örökítsük magunknak a régi római utat jelző 
Triaianus emléktáblát, a Széchenyi István 
tiszteletére emelt táblát, Decebál dák király 
sziklába vájt 40 méteres arcmását, a kis orto-
dox templomot és a körülöttünk lévő csodála-
tos tájat. A több mint kétórás hajóút mindany-
nyiunk számára emlékezetes élményt adott.

Boljetin 672 lakosú település Szerbiá-
ban, határában található Lepenski Vir, fon-
tos mezolitikus (középső kőkorszak) archeo-

A MŰVELŐDÉSI KÖR KIRÁNDULÁSA

Délvidék kincsei Mihály herceg lovas szobránál az idegenvezető középen
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Az időjárás is kedvezett, a halak is jól kap-
tak, ismét sikeres volt az ÖrökZöld Tisza Hor-
gászverseny. A fesztiválhelyszínül szolgáló 
vízi színpad mögötti Termál tó egyre népsze-
rűbb a horgászok körében. Az augusztus 18-
án, szombaton zajló versenyen a tó 32 hor-
gászhelyén 28 versenyző indult a legjobbak-
nak járó kupákért.

– Mondhatnám, hogy teltházzal verseny-
zünk. Külsős vendégeink is vannak, sokan 
jelentkeztek, mert ilyenkor nyílt a verseny, 
nemcsak a tagjaink horgászhatnak – tájé-
koztatott Bata József, a Martfűi Termál Hor-
gász Egyesület elnöke.

A verseny első helyezettje Gaál Miklós 
lett, 41,3 kg-nyi ponttyal és amúrral.

Az egyesület 42 horgászt számlál, közü-
lük szinte majdnem mindenki martfűi. Követ-
kezetes haltelepítéseiknek köszönhetően 
ezen a napon is akadt hal bőven, a 13 óráig 
tartó versenyen szépen gyarapodtak a szá-
kok, jöttek a tokhalak, pontyok sorban, egé-
szen kora délutánig.

Herbály Jánosné

Görbült a bot

lógiai lelőhely a Duna jobb partján, a Vaska-
pu-szorosban. Egy nagyobb és tíz kisebb te-
lepülés maradványaiból áll. Az emberi tele-
pülések nyomai az időszámítás előtti 7000-
től feltalálhatók itt. Hét egymást követő tele-
pülés nyomait sikerült feltárniuk a régészek-
nek.

Július 20-án első utunk Szendrő várához 
vezetett. Maga a vár háromszög alaprajzú, 
egykor 21 tornya volt. A Kárpát-medence 
egyik legnagyobb vára. A falakat egy-egy te-
lepülés idevezényelt jobbágyai építették fel, 
ezért a falak szerkezete kb. 20 méterenként 
teljesen más. A vár egészen a 20. század 
hajnaláig képes volt megőrizni szinte eredeti 
formáját, azonban mindkét háborúban sú-
lyos károkat szenvedett.

Kostolac várostól mintegy tizenkét kilo-
méterre található Moesia superior római tar-
tomány fővárosa VIMINACIUM, amely kato-
nai táborhely is volt. Még folynak itt a feltárási 
munkálatok, de a múzeumban megismerhet-
tük a város I. századig visszanyúló történe-
tét.

Ezen a napon került sor egy kedves talál-
kozásra is már Székelykevén. A Dani Panzió 
és Étterem tulajdonosának öccse Dani Zol-
tán nyugalmazott ezredes  életében 18 év-
vel ezelőtt 1999. március 27-én hadtörténeti 
esemény történt a NATO Szerbia elleni akci-
ója során. A légvédelmüknek sikerült meg-
semmisítenie az amerikai légierő egyik F-
117A Nighthawk (lopakodó) bombázóját. A 
magyar, illetve székely származású Dani Zol-
tán akkoriban a szerb légvédelem ezredese 
volt, és az általa irányított alakulat lőtte le a 
bombázót, amely azóta múzeumi tárgy. A 
NATO összesen kettő ember vezette gépet 
veszített, mindkettőt Dani Zoltán rakéta osz-
tálya, parancsnokuk sikeres újítása segítsé-
gével semmisítette meg. A martfűi kirándu-
lóknak a nyugalmazott ezredes tartott érde-
kes előadást, és mutatta be képekben is si-
kerüket.

Gyorsan virradt ránk július 21-e, amikor 
hazaindultunk, néhány fontos látnivalót 
azonban ez a nap is tartogatott számunkra. 
Kiss Ernő, aradi vértanú hamvai és mellszob-
ra Elemér településen, a Szent Ágoston Ka-
tolikus templomban találhatók. Itt helyeztük 
el a Művelődési Kör emlékszalagját, ezzel 
tisztelegtünk a hős honvédtábornok emléke 
előtt.

Törökbecse római katolikus templomá-
nak kertjében áll Leiningen-Westerburg Ká-
roly mellszobra. A honvéd vezérőrnagy szin-
tén az aradi vértanúk egyike. Nemzeti színű 
szalagunkat itt is kitűztük, és néma főhajtás-
sal tisztelegtünk emléke előtt.

Elérkezett az idő, hogy elköszönjünk „ha-
zavezető” kísérőnktől, Szabó Attilától, és a 
magyar határ felé induljunk.

Szántó Marika egyesületi vezető a kirán-
dulás sikeréért tevékenykedő segítőknek 
megköszönte munkáját. Különösen jelentős 
Hegedűs Mihály tanár úr munkája, aki a látni-
valókról, az emlékhelyekről alapos történelmi 
áttekintést adott, utifüzetünk összeállításával 
segítette tájékozódásunkat.

Mi kirándulók valamennyien köszönjük 
Szántó Marikának a remek programot, az 
emlékezetes kirándulást!

Máté Gizella

A Martfű Városi Szabadidős Kör 2018. 
október végétől kétfordulós őszi - tavaszi 
teremlabdarúgó-bajnokságot rendez – 
tájékoztatott Szőke Ferenc, a szabadiős kör 
vezetője.

Jelentkezési határidő: október 10.

Jelentkezni lehet a 36 30 356 0785 
telefonszámon.

FELHÍVÁS TÉLI REZSICSÖKKENTÉSBEN NEM RÉSZESÜLT

HÁZTARTÁSOKNAK

Utólagos tüzelőanyag támogatás

A téli rezsicsökkentés végrehajtását köve-
tően szükségessé váló további intézkedé-
sekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. ha-
tározat alapján a Kormány egyetértett azzal, 
hogy a téli rezsicsökkentésben korábban 
nem részesült, a vezetékes gáz- vagy táv-
fűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó 
háztartások is egyszeri természetbeni tá-
mogatásban részesüljenek a fűtési költ-
ségek viselésével összefüggésben.

A Korm. határozat 3. pontja felkérte az 
érintett helyi önkormányzatokat, hogy tegyék 
lehetővé, összesítsék és haladéktalanul to-
vábbítsák a Minisztériumnak az igénybe-
jelentést a téli rezsicsökkentés korábbi intéz-
kedéseiben nem részesült, gáz- vagy távhő-
szolgáltatási szerződéssel nem rendelkező 
háztartásokról.

(Az 1152/2018. (III.27.) Korm. határozat-
ban hozott döntés alapján pótlólag megítélt 
tüzelőanyag támogatás nem minősül a téli 
rezsicsökkentés korábbi intézkedésének.)

A természetbeni juttatásra azon háztartá-
sok jogosultak, a fenti feltételeken túl, ame-
lyekben az egy lakásban együtt lakó szemé-
lyek közössége martfűi bejelentett lakóhely-
lyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik.

Az igénybejelentés feltétele annak tudo-
másul vétele a bejelentő részéről, hogy az 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgató-
ság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása ko-
rábban téli rezsicsökkentésben nem része-
sült.

A természetbeni támogatás a fűtőanyagra 
(tűzifa, szén, propán-bután palackos gáz, 
propán-bután tartályos gáz, fűtőolaj, pellet/ 
brikett) nem fedezi az egyéb, például a szállí-
tási, darabolási költségeket.

Ezen igénybejelentés benyújtási határi-
deje legkésőbb 2018. október 15-e. A határ-
idő elmulasztása jogvesztő.

Helye: Polgármesteri Hivatal (5435. Mart-
fű, Szent István tér 1. szám) 121. és 123. 
számú iroda.

Bővebb információ: 

- személyesen a Polgármesteri Hivatal-
ban Kesjár Attiláné és Perecz Ágnes ügyinté-
zőknél (I. emelet 123. és 121. számú iroda)

- telefonon az 56/450-222 számon, a 134. 
vagy 135. számú mellékeken

Dr. Papp Antal

Polgármester

Ismét teremlabdarúgó-
bajnokság

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
2018. október 18-án, csütörtökön jelenik 
meg. Írásaikat, hirdetéseiket október 10. 
szerdáig adhatják le a szerkesztőségben 
vagy küldhetik el a martfumedia@ 
gmail.com címre.
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„Az épület, a képzés, a tanárok sokat vál-
toztak, cserélődtek 1944. szeptember 1. óta, 
amikor először szélesre tárta kapuit a diákok 
előtt a Dami elődje, a II. világháború utáni 
Magyarország első Munkásiskolája. Közel 
75 év telt el az első tanév óta. Az oktatás is át-
alakult, a diákok és a tanárok is változtak, de 
egyvalami azonos szeptember elsején: itt áll-
nak a Dami udvarán és arra készülnek, hogy 
együtt dolgozzanak tíz hónapon át a szakmai 
siker érdekében” – hangzott el a legendás 
martfűi középiskola évnyitóján Molnár Aran-
ka köszöntő beszédében.

– „Nagy szeretettel köszöntöm az újon-
nan induló 9A, 9B, 9C osztályosokat, HÍD 
programos diákjainkat, az idősebb, érettségit 
megszerezni vágyó intenzíveseket és az 
érettségi utáni szakképzésbe bekapcsolódó 
diákjainkat, és természetesen kollégáimat” – 
tette hozzá a tagintézmény-vezető.

Az intézmény új tanítványait köszöntve 
Molnár Aranka kiemelte: az általános iskolá-
hoz képest megváltozik a tananyag is, hiszen 
szakmát is fogtok tanulni, cipőkészítőnek, 
számítógép szerelőnek, bőrdíszművesnek, 
irodai titkárnak, informatikai rendszerüze-
meltetőnek vagy bőrtárgy készítőnek tanul-
tok. Üdvözlünk benneteket a Dami táborá-
ban!

Az első tanítási napokon azt tudjuk ígérni, 
hogy sok tudást adunk át, biztonsággal felké-
szítünk titeket a vizsgákra, és eközben olyan 
iskolába járhattok, ahol számos program szí-
nesíti a hétköznapokat.

Az új tanév új lehetőségeket is hozott. Az 
iskola egy nagyszabású kétéves pályázattal 
is büszkélkedhet, mely segítségével számos 
iskolán kívüli támogatásban, tevékenység-
ben, kiránduláson vehetnek részt a tanulók. 
Örömmel számolt be az iskola vezetője a kö-
zelmúltban elkészült felújításokról is, így a 
megújult tanműhelyi szárnyról, tanári szobá-
ról, az első emeleti mosdókról, a kollégium új 
közösségi teréről és a hamarosan átadásra 
kerülő új nyelvi laborról.

Az ünnepség után készített interjúnkban a 
nappali tagozat újdonságairól, a hat kezdő 
osztályról és a felnőttképzés egyre bővülő 
hagyományairól tájékoztatott Molnár Aranka.

– „Legfiatalabb a nyelvi előkészítő osztá-
lyunk, amely még csak két éve működik a 
szakgimnáziumban. Ez egy nagyon-nagy le-
hetőség, és jó hír, hogy idén is megteltek a 
nyelvi előkészítő padjai. A tanulók itt heti 18 
órában angol nyelvet tanulhatnak, és majd 
csak a következő tanévben vágnak neki a 
szakma tanulásának, informatika és ügyvitel 
ágazatban.

Az új szakközépiskolában kilencedik év-
folyamtól tanulják a szakmákat a diákjaink. 
Ebben a tanévben három szakmát választot-
tak. Egy nagy osztállyal indulunk az eladó 
szakmában, másik osztályunkban, a 9C osz-
tályban két szakmát tanítunk. A slágerszak-
ma az informatika, az itt tanulók számítógép 

szerelők és karbantartók lesznek. A társszak-
májuk ebben az osztályban a bőrdíszműves 
szakma, ez kapcsolódik leginkább az iskola 
hagyományaihoz, gyökereihez. E területen 
szinte évről évre országos sikereket érünk el, 
tavaly a „Szakma sztár” versenyen országos 
harmadik helyezettünk volt.

A még nyolc osztállyal sem rendelkezőket 
is hozzásegíti iskolánk ahhoz, hogy szakmá-
juk legyen. Szakképzési Híd Programjaink-
ban két évfolyamon tanítunk. Most ismét van 
egy beinduló osztályunk, ők bőrtárgy készí-
tők lesznek.

További lehetőségeink között két osztá-
lyunk szakmatanulás után érettségit szerez, 
és működik az érettségi utáni szakképzés is. 
Ők már tényleg a felnőtt korúak, de még nap-
pali tagozaton tanulnak informatikai rend-
szerüzemeltető és irodai titkár képzésen. 
Ezek az egy- illetve kétéves képzések na-
gyon kedveltek.

Egyre bővül a felnőttoktatás is. Hét osztá-
lyunk működik felnőtt tagozaton, ahol a már 
meglévők mellett megjelent egy viszonylag 
új, a Kis- és Középvállalkozások ügyvezetője 
képzés, melynek nagy előnye hogy egyéves, 
OKJ-s képzés, és hogy jelentős óraszámban 

„Töltsétek jól az időtöket ebben a tanévben is a Damiban!”  
SOKRÉTŰ KÉPZÉSSEL INDUL AZ ÚJ TANÉV

nyelvet tanulnak az idejárók” – foglalta össze 
az iskola nyújtotta képzési lehetőségeket az 
igazgatónő.

Az ünnepély zárásaként, az iskola hagyo-
mánya szerint, a Damjanich emléktáblánál is 
tiszteletüket tették az újonnan érkező osztá-
lyok. „Töltsétek jól az időtöket ebben a tanév-
ben is a Damiban!” – szólt minden diákhoz az 
új tanévet hivatalosan megnyitva az intéz-
ményvezető, hasznosítható szakmai tudást, 
hangulatos tanórákat, fergeteges rendezvé-
nyeket kívánva a Szolnoki Szolgáltatási SZC 
Damjanich János Szakképző Iskolája és Kol-
légiuma minden diákjának.

Magyar Mária
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„Sok munkát, de sok örömöt is hoz a Dami új pályázata”  
SZÉPÜL AZ ISKOLA, BŐVÜLNEK A DIÁKOK LEHETŐSÉGEI

Az elmúlt hónapok felújítási munkálatai a 
martfűi középiskolába járók környezetét szé-
pítették meg, de további fejlesztésekkel is 
büszkélkedhet az intézmény, hiszen az okta-
tás színvonalát erősítő 10 milliós eszközpark 
bővítés, és két tanévre szóló, kb. 80 milliós 
pályázat is megvalósul.

– „Az eszközpark bővítésre már az előző 
tanévben sor került intézményünkben. Nagy 
öröm ez, hiszen ezzel a gyökereinkhez visz-
szanyúlva a cipőipari, a bőrdíszműves kép-
zést tudjuk hatékonyabbá tenni” – avatott be 
az iskolát érintő fejlesztések részleteibe Mol-
nár Aranka. – „Ezeket a gépeket a tanmű-
helyben használjuk, ott tudjuk megmutatni, 
és ezzel tudjuk a technológiánkat frissíteni a 
cipőipari képzésben, illetve hatékonyabbá 
tenni a felnőttoktatást is.

Az eszközbeszerzések területén szintén 
nagy öröm, hogy az előző tanévben teljesen 
megújítottuk két tantermünk informatikai esz-
közparkját. A régi gépek helyett új gépek ke-
rültek be. Ez nagyon fontos ott, ahol szakmai 
informatikai oktatás zajlik, illetve mindenki-
nek, hiszen az elavult gépekkel már nem tud-
nánk hatékonyan tanítani.

Az iskola és a kollégium épületében is tör-
téntek felújítások a nyári szünetben. Teljes 
padozatcserére került sor a tanműhelyi 
szárnyban, terem ajtókat cseréltünk, festet-
tünk, mázoltunk. Megfiatalodott ezen a téren 
az iskolának ez a szárnya. Minden szárny-
ban volt valami örömkeltő dolog. Az első 
emeletünkön egy korábban kis szertárként, 
társalgóként használt helyet sikeresen nyelvi 
laborrá alakítottunk. A sok öröm között nem is 
tudom elmondani, hogy melyik a legna-
gyobb. A kollégiumi szárnyban például egy 
gyönyörű, kollégiumi közösségi tér kezd kia-
lakulni. Maga a közösségi tér már elkészült, 
itt falakat, térelválasztókat kellett kivenni, 
máshová helyezni, így teljesen XXI. századi-
vá vált ez a tér. A diákokkal együtt fogjuk be-
rendezni az új termet, ami különböző pihenő-
elemekkel, kis teakonyhával, kondi gépekkel 
bővül. Mindez a szabadidő eltöltéséhez fon-
tos és hasznos lehet” – sorolta a szeptemberi 
kezdés jó híreit az intézmény vezetője, a 
megújulási lehetőségek között a Szolnoki 
Szolgáltatási Szakképzési Centrum két tan-
évre szóló, nagyszabású pályázatát is hang-
súlyozva.

– „A GINOP-os (Gazdaságfejlesztési és 
innovációs operatív program) pályázat célja, 
hogy minél több diákot érettségihez és szak-
mai vizsgához juttasson. Ebben a pályázat-
ban további fejlesztések történnek. A kollégi-
umban egy infó kuckót fogunk kialakítani mo-
dern számítógépekkel a kora ősz folyamán. 
A beruházásokon kívül, ennek a programnak 
az a nagy jelentősége, hogy fejlesztést, men-
torálást, szabadidős programokat, kirándulá-
sokat tudunk biztosítani a diákoknak”

A Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési 
Centrum nyilvános pályázatából a martfűin 
kívül négy tagintézmény részesül, ami ösz-
szesen több mint százötvenmillió forintot je-
lent, arányos megoszlással. A Damira jutó, 
fejlesztésre, beruházásra, továbbképzések-
re használható pályázati összeg több mint 80 

millió Ft. A program két tanévet érint, megva-
lósítása folyamatosan zajlik.

– „Sok munkát, de nagyon sok örömöt is 
hoz a Dami új pályázata” – fogalmazott Mol-

nár Aranka, Martfű közel 75 esztendős kö-
zépiskolájának aktuális fejlesztéseit össze-
gezve.

Magyar Mária

Szeptember 8.-án, szombaton csaptak 
össze u16 és u19.-es játékosaink a Jász-
fényszarui VSE csapataival. A 16-os korosz-
tály a 8. percben kapott gólt még az első fél-
idő végén két egymást szorosan követővel 
viszonozta. Martfű 3-1-re győzött. U19-es 
csapatunk ez alkalommal 6-2-es vereséget 
szenvedett.

Másnap, vasárnap, nagy létszámú hazai 
néző előtt, a felnőtt csapat Tiszaföldvárral 
mérkőzött meg hazai pályán. Ez a meccs 3-
0-ra zárult, a szomszéd település csapata ja-
vára.

Ebben a szezonban a helyi utánpótlás lét-
számát bővítette, hogy a környező települé-
sekről is érkeztek játékosok: Kengyel, Csé-
pa, Rákócziújfalu, Cibakháza, Tiszaföldvár 
és Mezőhék fiataljai is jelentkeztek a martfűi 
csapatokba – tájékoztatott Csík Zoltán tech-
nikai vezető.

Az u7-u9 korosztály edzője Farkas Ro-
land, az u11-u13 csoportok edzéseit Tren-
csényi Tamás, az u14-u16 korosztály edzé-
seit Berta Milán, az u19-es korosztály 

Elkezdődtek az őszi bajnoki fordulók  
LABDARÚGÁS

edzéseit Nagy Ferenc vezeti. A felnőtt csapat 
munkáját Földi Tibor irányítja.

A Martfűi Labdarúgó Klub tavaly 120 játé-
kost számlált utánpótlással és felnőtt játéko-
sokkal együtt, az idei szezonban ez jelenleg 
100 fő körül van.

A felnőtt csapat "szétszéledt", újra kellett 
építeni. Kunhegyes és Szászberek után le-
hetőség lett volna a felnőtt csapat I. osztályba 
való lépésére is. Martfű ezt sajnos nem tudta 
vállalni, továbbra is a II. osztályban szerepel, 
így Jászkisér lépett feljebb.

Ettől a szezontól a Martfűi Labdarúgó 
Sportegyesület is teljes mértékben áttért az 
elektronikus statisztika vezetésére. A mecs-
csek időpontjai, eredményei vagy akár a csa-
patok, egyes játékosok legfrissebb statiszti-
kái megtalálhatóak az MLSZ adatbank olda-
lán.

A klub aktuális híreit, a mérkőzések idő-
pontjait, eredményeit és képeit az MLSE - 
Martfű hivatalos facebook oldalán találhatják 
meg a szurkolók.

Herbály Jánosné
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2018. augusztus végén hatodik alkalom-
mal vehettek részt a leendő első osztályosok 
– az óvoda kezdeményezésében és az isko-
la közreműködésével – a Fecske-táborban.

A rendezvény célja minden évben, hogy a 
tanító nénik még óvodai környezetben meg-
ismerkedhessenek a leendő elsősökkel, és a 
gyerekek is összebarátkozhassanak az őket 
tanító pedagógusokkal. Lehetőség adódik, 
hogy a kis nebulók feleleveníthessék az ovis 
barátságokat, és új barátságokkal gazda-
godhassanak.

Az idei rendezvény első napján a Kossuth 
úti Óvodát valóságos indián táborrá vará-
zsolták át az óvó nénik, így megkezdődött az 
„első törzsi gyűlés”. A kis indiánokat a gyüle-
kezés után Turnyánszkiné Enyedi Andrea in-
tézményvezető-helyettes köszöntötte, majd, 
az óvodai szabályok átismétlése után, kez-
dődhetett a közös játék. Az udvaron elrejtett 
toll nyakláncok felkutatása, a tűzifagyűjtés, 
tábortűz, táborhelykészítés mind a törzsek 
kialakítását szolgálták, azaz játékosan isko-
lai osztályokba rendeződtek a gyerekek. A 
„Kíváncsi Szemek” (1.a osztály) és az „Ipia-
pacsok” (1.b osztály) barátság-bot körbeadá-
sával ismerkedtek egymással, és  a  törzsi 
zászló megalkotása, a csatakiáltás kitalálása 
alatt már összeszokott csapatként játszottak.

Következhetett a „törzsi beavatás”, mely-
nek során a kis indiánok próbára tehették 
ügyességüket, gyorsaságukat, együttműkö-
dő készségüket, türelmüket. Iskolával kap-
csolatos találós kérdések kitalálásával, lovas 
indián próba teljesítésével, a varázshegy bá-
torságpróba legyőzésével bizonyították be, 
hogy bizony alkalmasak és érdemesek az is-
kolára.

Az „első törzsi gyűlést” közös indiántánc-
cal zárták, majd a „nagy vándorlás” után, az 
általános iskola előtt várták a leendő elsősö-
ket szüleik.

A „második törzsi gyűlésre” már a Martfűi 
József Attila Általános Iskolában került sor, 
ahol a törzsfőnökök, azaz a tanító nénik harci 
festéssel várták a törzsek tagjait. Földi Edina 
igazgatónő, az iskola törzsfőnöke köszöntöt-
te az indián és sápadtarcú résztvevőket, 
majd megkezdődtek a második nap csapaté-
pítő játékai. A törzsek az „Üvöltő farkasok”, 
„Gömbvillám”, „Átkelés a nagy folyón”, „Hold-
labda”, „Álló Medve” játékokkal ismerkedtek 
meg a kis tornateremben, majd a „Vadnyuga-
ti csatatérré” átváltoztatott nagy tornaterem-
ben mutathatták meg ügyességüket, bátor-
ságukat.

A szieszta után végignyargalhatták kis in-
diánjaink az iskola udvarát, hogy megkeres-
hessék az elrejtett kincseket, melyek egytől 
egyig az iskolához kapcsolódtak. A térképol-
vasás után nem maradt hátra más, mint 
megkeresni az iskolai táborhelyeket, azaz az 
elsős osztálytermeket. A vidáman, színesen 
kidíszített osztályokba belépve a leendő el-
sősök azonnal otthonosan érezték magukat, 
és kiválasztották a helyüket a padokban, 
ahol ajándék indián fejdísszel kedveskedtek 
nekik a tanító nénik. Zárásként rövid indiános 
rajzfilmet tekintettek meg a Fecske-tábor 
résztvevői.

Búcsúzás után a kis indiánok úgy térhet-
tek haza, hogy megtapasztalták, nagyon jó 
lesz szeptembertől iskolásnak lenni!

Köszönet a Martfűi József Attila Általános 
Iskola igazgatójának, Földi Edinának, és a 
Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményve-
zetőjének, Gonda Istvánnénak a program 
megszervezéséhez nyújtott támogatásért.

Továbbá köszönjük a tanítónénik lelkes 
és odaadó munkáját: Sulák Tiborné, Szik-
szainé Angyal Mária, Savella Szilvia és Kon-
tér Ildikó tanítónőknek!

A sikerességhez nagyban hozzájárult az 
óvónők kreativitása és gyönyörű eszközei, 
azaz Czene Árpádné, Horváth Endréné, 
Olaszné Kiss Ágnes, Jancsó Ágnes, Kávási 
Istvánné és Bettenbuch Tünde óvónők mun-
kája, és segítőik lelkes szervezése.

Bettenbuch Tünde  

Fecske-tábor szervező

Ismét megnyitotta kapuit a Fecske-tábor!

Két estén át szólt a rockzene a Magas-
FüvesPart Martfűi Fesztiválon. A Martfűi Ifjú-
sági Csoport szervezésében tizenöt zenekar 
lépett fel, köztük a KIES, akikre a legtöbb né-
ző kíváncsi volt, de szinte mindegyik zenekar 
idevonzotta a rajongótáborát. A martfűi zené-
szek közül a My Father Knows rendszeres 
fellépője a MagasFüvesPart fesztiváloknak, 
és a Sunset Limitednek is van martfűi tagja.

Nagy Gábor, Balázs Árpád és Papp Ger-
gő harmadjára rendezték meg Martfűn ezt a 
zenei találkozót, ügyelve a stílusok sokszínű-
ségére. – „Igyekeztünk színes palettát hozni 
a zenekarokkal, a rocktól, a blueson át, a 
Funky-ig. Jövőre szeretnénk ezt még jobban 
szélesíteni – mondták a szervezők, akiknek 
évről évre az a céljuk, hogy a zenei sokarcú-
sággal közelebb hozzák a zenét a martfűiek-
hez. – „Úgy érezzük, hogy erre a celeb stá-
tuszban lévő zenei produkciók sokszor nem 
alkalmasak. Itt viszont a zenészek ténylege-
sen karnyújtásnyira vannak, kellemes, intim 
környezetben, ahol a fellépésük előtt vagy 
után bármelyikük kapható egy kis beszélge-
tésre, ezt pedig idén is sikerült megvalósíta-
ni.”

Már a folytatásra is gondolva, a szervezők 
legközelebb egy még inkább közösségi él-
ményre kihegyezett fesztivált terveznek, 

MagasFüvesPart 3. olyat, amivel még jobban szeretnének majd 
megfelelni a nézők és a zenekarok igényei-
nek is.                                  Magyar Mária
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Az első csengőszóval és az ünnepélyes 
tanévnyitóval, szeptember 3-án elkezdődött 
a tanév a Martfűi József Attila Általános Isko-
lában. Az oktatási intézmény, a nyáron érke-
zett új tanulókkal és az első osztályosokkal 
együtt, 411 fős tanulói létszámmal kezdte 
meg a 2018/2019-es tanévet.

A pedagógusok, az iskola dolgozói, a szü-
lők, a diákok, de leginkább a kis elsősök szá-
mára különös ez a nap. Bármilyen nyitottak, 
bátrak, barátságosak, az új környezet, az új 
társak, az első iskolai napokban a nyakukba 
zúduló új ismeretek és elvárások sok energi-
ájukat felemésztik.

Kisebbeket és nagyobbakat Pató Luca és 
Fodor Péter felsős diákok igyekeztek ráhan-
golni a tanévkezdésre, tréfás testvéri civako-
dásukkal, amely miről is szólhatott volna 
másról, mint a nyárról és az iskoláról.

Földi Edina igazgatónő is nagy várako-
zással köszöntötte a tanévnyitó résztvevőit. 
Elismeréssel szólt munkatársai, kiemelten a 
technikai dolgozók a szünetben végzett 
munkájáról, amivel hozzájárultak a nyár tar-
talmas eltöltéséhez, a tanév zökkenőmentes 
kezdéséhez.

A nyár során megújultak az öltözők, a 
mosdók, a lány és a fiú technika terem. Az 
önkormányzattól új asztalterítőket kapott az 
oktatási intézmény az ebédlőbe. A zavartalan 
tanulás és tanítás biztosítása, mások jogai-
nak tiszteletben tartása érdekében, kialakí-
tottak egy ún. Arizóna termet is.

A nyári szünetben az iskola sok tanulója 
vehetett részt különböző szervezésű progra-
mokon, táborokban. Az igazgatónő külön is 
megköszönte Szabó Józsefné, K Nagy Kata-
lin, Sulák Tiborné, Kiss Rita, Kertész Lajos-
né, Pápainé Molnár Anikó és Csurgó Ilona a 
szünidőt tartalmas és élmény dús progra-
mokkal megtöltő munkáját, hogy segítségük-
kel ismét sok diák jutott el az ország számos 
távoli részére.

Kontér Ildikó személyében új kolléga se-
gíti a tantestület munkáját az idei tanévtől.

A 6.b és a 7.b osztályok félmilliós támoga-
tást nyertek a Magyar Ökomenikus Szeretet-
szolgálat Játék határokkal című pályázatá-
val.

– Azt hiszem, ti vártátok legjobban a mai 
napot – fordult a kis elsőosztályoshoz Földi 
Edina, örömmel köszöntve őket a martfűi Jó-
zsef Attilások között. Az intézmény hagyomá-
nyaihoz híven, a második osztályosok aján-
dékkal is kedveskedtek nekik az első tanítási 
napon.

Az iskola legkisebbjei nem ismeretlenül 
érkeznek a tanévnyitóra. Az óvó nénik és a 
tanító nénik évről-évre Fecsketábort szer-
veznek számukra, ahol sok-sok iskolai él-
ménnyel lesznek gazdagabbak.

Az oktatási intézmény vezetője a legki-
sebbek szüleit is arra kérte, hogy legyenek 
partnereik a mindennapi munkában. Gondja-
ikkal pedig bátran forduljanak az iskola veze-
téséhez.

A tanítási órákon kívül számos egyéb fog-
lalkozást kínál az oktatási intézmény a diá-
kok számára. Az igazgatónő arra bíztatta a 
tanulókat, hogy éljenek ezekkel a lehetősé-

gekkel, mert így sokkal érdekesebbé, tartal-
masabbá tehetik a délutáni időszakokat.

– Mi már nagyon vártunk benneteket, 
olyan jó, hogy a nyári csend után újra itt vagy-
tok, s vidámsággal töltitek meg az iskolát – 
szólította meg a diákokat Földi Edina, bízva 
abban, hogy idén is sikeres, élményekben 
gazdag évet tölthetnek együtt. A lényeg most 
sem változott: a 2018/2019-es tanévben is 
szorgalmasan, kitartóan kell tanulni.

Herbály Jánosné

„Csiling-giling, irka, tábla, fiúk, lányok, iskolába!”

F. Nagy Géza Tenisz Emlékverseny
MARTFŰ, 2018.08.18.

A 16. alkalommal megrendezett emlék-
verseny, a névadóra és feleségére emlékez-
ve, ezúttal is koszorúzással és főhajtással 
kezdődött a Martfűi Városi Sportegyesület 
Teniszcentrumában, a pályán elhelyezett 
emléktáblánál.

A megrendezett hét versenyszámra hu-
szonnégy nevezés érkezett, hogy összemér-
jék tudásukat az egyesület három salakos 
pályáján. A versenyzők tíz településről érkez-
tek. A győztesek jutalma serleg, póló és sap-
ka volt – tájékoztatott Sági István, az egyesü-
let vezetője.

A nagy meleg ellenére minden kategória 
sorrendje színvonalas mérkőzéseken alakult 

ki. Többen sérüléssel is végigküzdötték a 
versenyt.

Martfűi színekben Tanka Attila, Fodor Ti-
bor, Szabó Lajos és Sági István erősítette a 
több korosztályban, egyéni és páros ver-
senyszámokban induló mezőnyt.

Sági István köszöni a résztvevőknek, 
hogy jelenlétükkel megtisztelték versenyü-
ket, támogatóiknak, segítőiknek, szervezőik-
nek pedig az összefogást a verseny sikeres 
lebonyolításához.

Partnereik voltak: Martfű Termál SPA, 
Martfű Média, Martfű Város Önkormányzata, 
„Polip 2001” Kft. és Boldog István országgyű-
lési képviselő.                  Herbály Jánosné
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Idén 21. alkalommal rendezték meg Mart-
fűn a Tisza Kupa Egyéni Országos Rejtvény-
fejtő Versenyt, augusztus 11-én a Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtárban. Ez a szám 
híven tükrözi, hogy évtizedek óta kedvelt 
helyszín településünk.

1998-ban adott otthont először városunk 
országos szintű rejtvényfejtő versenynek, a 
Martfűi Rejtvényfejtő Klub szervezésében. A 
rendezvény a későbbiekben a Martfűi Ünne-
pi Napok egyik fontos eseményévé nőtte ki 
magát.

A Rejtvényfejtők Klubja 1995 októberé-
ben alakult a Városi Könyvtár kiscsoportja-
ként. Tagjai havonta egyszer találkoznak 
egymással, megbeszélve a versenyeket, 
eredményeket.  Év közben is sokan járnak 
versenyezni a csapatból, szép eredménye-
ket elérve. Ezt mutatja az is, hogy az egyéni 
és csapatversenyek élmezőnyében mindig 
ott vannak városunk rejtvényfejtői.

A Városi Könyvtár és a Rejtvényfejtő Klub 
szervezésében megvalósuló martfűi verseny 
minden évben egyre több jelentkezőt vonz. 
Ebben az évben is több mint 120 lelkes rejt-
vényfejtő mérette meg magát ezen a délutá-
non.

Az ország minden részéről érkeztek ver-
senyszellemű játékosok. Voltak itt többek kö-
zött Budapestről, Debrecenből, Győrből, 
Székesfehérvárról, Kecskemétről, Szolnok-
ról, de még Siófokról is.

A résztvevőket Asztalos Árpádné intéz-
ményvezető köszöntötte. Megnyitóbeszédé-
ben az elmúlt 21 évet összegezte, örömmel 
összegezve a martfűi rejtvényfejtő klub sike-
reit, fejlődését.

Gyócsy Géza is köszöntötte a jelenlévő-
ket a Rejtvényfejtők Országos Egyesülete 
képviseletében, majd ismertette a verseny-
szabályokat.

A szervezők örömmel veszik, ha az ifjú-
ság is képviselteti magát ezeken a versenye-
ken. Ezen az alkalmon is apró ajándékot ka-
pott a legfiatalabb nevező.

A versenyen kezdő, haladó, mesterjelölt 
és mester kategóriában mérhették össze 
szellemi tudásukat a résztvevők. A martfűi 
versenyzők mind a négy kategóriában képvi-
selték városunkat.

A versenyt, az eredményhirdetésre várva, 
tombolahúzás követte. A támogatók jóvoltá-
ból jó néhány kedves tárgy talált gazdára. A 
szervezők köszönik támogatóik - Martfű Vá-
ros Önkormányzata, a Bunge Zrt, a Lilla Pa-
pír Írószer és a Suszter Kávézó, Tea- és Bor-
terasz hozzájárulását a rendezvény sikeres 
lebonyolításához.

Jövőre is szeretettel várnak minden játé-
kos kedvű jelentkezőt!

Eredmények:
Kezdő - 1. Skorván Józsefné, Szerencs, 

2. Horváth Ferencné, Budapest, 3. Nyeső 
Menyhértné, Szolnok

Haladó - 1. Simó Sarolta, 2. Horváth Dá-
vid, Budapest, 3. Matócsiné Csabai Kriszti-
na, Kecskemét

Mesterjelölt - 1. Rabné Csík Éva, Martfű, 
2. Salák Sándorné, Encs, 3. Schinzel Helga, 
Budapest

Mester - 1. Barna Viktor, Szigetmonostor, 
2. dr. Varga Sándor, Mátészalka, 3. Bakos 
András, Martfű                      Kengyel Éva

Tisza Kupa országos rejtvényfejtő verseny Martfűn

Ingyenes informatikai képzés az okos
eszközök használatáról

Szeptember 26-tól folytatódik az ingye-
nes képzés a GINOP 6.1.2.-15 „Digitális sza-
kadék csökkentése” program keretében, a 
Martfű Városi Könyvtárban. A heti két napon, 
16.00 órától kezdődő, 35 órás képzési prog-
ram keretében szakemberek segítségével 
sajátíthatják el az okos eszközök, az internet 
és a közösségi média használatát valamint 

Képzőművészeti kiállítással vette kezde-
tét városunkban a Martfűi Ünnepi Napok ren-
dezvénysorozata, melynek első programján 
Váczy Róbert festményeiből nyílt kiállítás a 
Művelődési Központban. „Olyan tehetséges 
alkotó képeit tárjuk most a nyilvánosság elé, 
akiért versenghet Martfű és Törökszentmik-
lós. Bár neki mindkettőhöz húz a szíve, én a 
martfűi kötődését hangsúlyozom, hiszen ro-
konságában több olyan családtagja is van, 
aki a kultúrában, képzőművészetben és a ze-
ne területén alkotott jelentőset városunkban” 
– mutatta be az alkotót Asztalos Árpádné 
igazgató.

Történelmi pillanatként méltatta barátja 
martfűi kiállítását Berec Zsolt Miklós, aki sze-
rint Váczy Róbert képzőművészetének be-
mutatása első lépés lehet akár az országos, 
akár a világismertség felé is. – „Festményei-
ben benne van minden, ami ő maga: érzé-
sek, színek, hangulatok, melyeket ugyanígy 
közvetít, ha hangszerén játszik a közönség-
nek” – emelte ki megnyitó beszédében a 
JNSZ Megyei Közgyűlés tagja, a vele közös 
zenekarban (East Pole) is játszó Róbert mű-
vészi értékei, tehetsége mellett pozitív embe-
ri tulajdonságait, szerénységét is hangsú-
lyozva. 

Váczy Róbert festményei a Művelődési Központban

Művészetek találkoztak ezen a megnyi-
tón; a galérián helyet kapott festmények mel-
lé az East Pole zenekar műsora, – tagjai kö-
zött Váczy Róbert nagybőgő játékával, a tánc 
nyelvén pedig a kiállító családtagja, Kinyik 
Anett és partnere Erős András koreográfiája 
színesítette a megnyitó ünnepi perceit.

Az augusztus 10-től megnyílt kiállítás al-
kotója, Váczy Róbert szeretettel ajánlja ké-
peit a művészetet kedvelők figyelmébe. 
Munkáinak martfűi bemutatásáért köszöne-
tét fejezi ki barátainak, a művelődési intéz-
mény munkatársainak, a közönségnek és 
minden közreműködőnek, aki hozzájárult a 
tárlatmegnyitó meghitt, zenés-táncos pillana-
taihoz.                                    Magyar Mária

A Japánban az 1980-as években kitalált 
játékot ma már több európai országban is 
játsszák. Francia és japán vendégek érkez-
nek városunkba, hogy a martfűiekkel is meg-
ismertessék ezt a játékot 2018. október 18. 
és 21. között.

A gateballt kortól és nemtől függetlenül 
bárki játszhatja 2 x 5 fős csapatokban. A ge-
nerációkat is összekötő, rendkívül szórakoz-
tató játék kipróbálására várunk mindenkit 
szeretettel októberben!

Gateball - Nem krikett, nem golf, de hasonlít

az elektronikus levelezés és ügyintézés alap-
jait 16-tól 65 éves korig mindazok, akik fej-
leszteni szeretnék a tudásukat.

A regisztrációt a képző intézmény végzi. 
Jelentkezés telefonon a képzést lebonyolító 
Euroteam Stúdió Nyelviskolánál (tel.: 06-1-
235-0784) vagy személyesen a Martfű Váro-
si Könyvtárban.                Herbály Jánosné

Részletes program plakátjainkon. Szer-
vező: Művelődési Központ. Info: 56/450-146
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Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Szeptember 21. péntek, 9 -től 17 óráig:
Mozgássérültek és Más Fogyatékkal 
Élők Nemzetközi Világnapja ünnepi 
rendezvénye az intézmény pódiumter-
mében, a Martfűi Mozgássérültek Egye-
sülete szervezésében

KIÁLLÍTÁS
Szeptember 22. szombat, 11 óra:

„SZÍNEST ÖRÖMEST...” – a Martfűi 
Napraforgók folt-mozaik Varróklub ki-
állítás megnyitója. A kiállítást megnyitja: 
Peres Kinga, keramikus-tengerbiológus. 
Közreműködik: Dana & The Dreamcat-
chers zenekar.
Éves munkáink gyűjteményével, szakmai 
varrónappal, anyagvásárral, zsákba-
macskával és finom foltvarró falatokkal 
várunk minden kedves érdeklődőt.
A kiállítás október 15-ig tekinthető meg.

Szeptember 28. péntek, 16 óra:
„Búcsút int az ősz a nyárnak…” címmel 
NÓTA - OPERETT GÁLA, az Idősek vi-
lágnapja alkalmából, a DAN-TON Köz-
hasznú Egyesület szervezésében. Hely-
szín: a Művelődési Központ és Könyvtár 
színházterme. A belépés díjtalan!

Szeptember 29. szombat, 9 óra:
Térségi Sakkbajnokság az intézmény 
pódiumtermében. Szervező: Martfűi 
Sakkszakosztály

OKTÓBERI ELŐZETES
Október 5. péntek, 16 óra:

Városi ünnepség az ARADI VÉRTANÚK 
mártírhalálának emlékére.
Ünnepi műsor, a tisztelet és emlékezés 
koszorúinak elhelyezése a Damjanich 
emléktáblánál, a Martfűi Református 
Templomnál.
Ünnepi köszöntőt mond: Rágyanszky Ist-
ván önkormányzati képviselő

Október 12. péntek:
EURÓPA DONNA NAP a Jóreménység 
Klub és a Rákbetegek Országos Szövet-
ségének  közös szervezésében, az intéz-
mény pódiumtermében.
Délelőtt szakmai program, előadások.

17 órától a Művelődési Központ előtti téren 
várunk mindenkit, aki csatlakozni szeret-
ne mellrák elleni sétánkhoz, illetve a ke-
rékpározáshoz.

CSIRI-BIRI színházbérlet, 1. előadás 
Október 16. kedd, 15 óra:

Astrid Lindgren: HARISNYÁS PIPPI 
avagy a világ legerősebb gyereke
Harisnyás Pippi apjával, a hajóskapitány-
nyal járta a világ tengereit, aki azonban 
egy viharban eltűnt. A kilencéves kislány 
ekkor egy icipici város szélén lévő roska-

tag öreg házba költözött, a Villekulla-villá-
ba. A vagány, szeplős és vörös hajú kis-
lányra és barátaira számos kaland vár az 
izgalmas történetben.
A Fogi Színház előadása.

Október 20. szombat:
Őszi hangverseny a Szent Tamás-
templomban – Pergolesi: STABAT MA-
TER. Közreműködik a Martfű Városi Női 
Kar és a Szolnoki Szimfonikus Zenekar.
A belépés díjtalan! Részletes program 
plakátjainkon.

Október 23. kedd, 17.00 óra:
VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS a 
Művelődési Központ színháztermében
Ünnepi köszöntőt mond: Fehér Petra, a J-
N-SZ Megyei Önkormányzat alelnöke
Ünnepi műsor: A Martfűi József Attila 
Általános Iskola diákjainak előadása

18.00 óra: Fáklyás felvonulás, megemlé-
kezés és koszorúzás a Martfűi Refor-
mátus Templom 1956-os emlékhelyénél
Minden kedves megemlékezőt szeretettel 
várunk!

FILHARMÓNIA BÉRLETSOROZAT
középiskolások és (korlátozott számban) 
nyugdíjasok részére is.
2018/2019. évad, 3 előadás a délelőtti 
órákban. Információ – tel.: 56/450-146

- JAZZ A LELKE MINDENNEK – Jazzfor-
mers Együttes
- RÉZVARÁZS – népszerű melódiák 
könnyedén – Ewald Rézfúvós Együttes
- Donizetti: DON PASQUALE – Opera ke-
resztmetszet – Szolnoki Szimfonikus Ze-
nekar
Bérletár: 1.400 Ft, jegyár 600 Ft

Jász-Nagykun-Szolnok megye, 2018/ 2019. 
Évad, ÁLTALÁNOS ISKOLAI BÉRLETSO-
ROZAT, 3 előadás

- EURÓPA RENESZÁNSZA – Musica 
Aulica Régi Zenei Együttes

- KLASSZIKUSOK HARMONIKÁN – 
Budapesti Harmonika Duo

- KACOR, A KIRÁLY – Szolnoki Szim-
fonikus Zenekar Kamaraegyüttese
Bérletár: 1.400 Ft, jegyár: 600 Ft
Városunk diákjainak ingyenes részvételét 
a bérletsorozat előadásain támogatja:
Martfű Város Önkormányzata

A MARTFŰI HELY- ÉS IPARTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNY programjai:

Október 1. - november 11.

MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA
Tervezett programok:
Látogatás a Tisza Cipőgyár irodaházá-
ban a Pilkó Bt. jóvoltából
Tanárok és Óvodapedagógusok napja 
- Házi áldás, avagy Derűs mese Miki bá-
csi gyűjtéséből.
Sétálj, gyalogolj, bringázz velünk! – Örök-
ségi barangolás: A lóvontatású kisvasút 
és a Kövér család nyomában Kiszelyné 
Tóth Anett történésszel - Biciklitúra Mező-
hékre
Támogató: Szentendrei Szabadtéri Mú-
zeum

KIÁLLÍTÁS
Október 26. péntek, 17 óra:

Kiállítás megnyitó - Gábor Béres Klára 
szobrászművész, Sántha Péter festőmű-

vész és Kállai Anna grafikusművész 
munkái az intézmény emeleti galériáján

Október 27-28.

ORSZÁGOS RAJZFILMÜNNEP
Ingyenes vetítések a Martfű Moziban!

Október 27. szombat, 14.00 óra:
Napkirálynő c. rajzfilm 

Október 28. vasárnap, 14.00 óra:
A világlátott egérke c. Rajzfilm 
Kísérő családi programjainkat lásd plakát-
jainkon és a www.cinemartfu.hu honla-
punkon.

Szeptember 20. csütörtök, 18:00: A kém, 
aki dobott engem

Szeptember 21. péntek, 16:00: Tegnap, 
18:00: Predator

Szeptember 22. szombat, 16:00: Macska-
fogó, 18:00: Könyvesbolt a tengerparton

Szeptember 23. vasárnap, 16:00: Az utolsó 
pogány király, 18:45: Predator

Szeptember 27. csütörtök, 18:00: Tegnap

Szeptember 29. szombat, 16:00: Az utolsó 
pogány király, 18:45: Végállomás: esküvő

Szeptember 30. vasárnap, 16:00: Macska-
fogó, 18:00: Alfa

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

09.21. 10.00: JÁTSZÓTÉR A KÖNYVTÁR-
BAN – Közösséghez szoktató kötetlen 
baba-mama találkozó

09.21. 17.00: MESÉLDE – zenés, játékos 
mesehallgatás gyermekeknek szüleikkel, 
nagyszüleikkel

09.28.: A NÉPMESE NAPJA – Egész héten 
foglalkozások óvodások és kisiskolások 
számára

10.01-10.07.:

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

10.02. 14.00: FELOLVASÓ DÉLUTÁN az 
Idősek Napköziotthonában

10.03. 17.00: CSALÁDBARÁT KÖNYVTÁR 
- MESÉLDE

10.04. 16.00: A CSALÁD ÉLETFÁJA – Csa-
ládfakutató előadás

10.05. 17.00: ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ 
GRECSÓ KRISZTIÁNNAL

10.07. 14.00: KÖNYVES VASÁRNAP  - 
Rendkívüli nyitva tartás - Megbocsátás 
napja - Ingyenes beiratkozás - Használt 
könyvek vására

IRODALMI KVÍZ  vetélkedő felnőtteknek

FELOLVASÓ KORA ESTE  csemegézés 
a résztvevők kedvelt irodalmi alkotásaiból

10.05. 10.00: JÁTSZÓTÉR A KÖNYVTÁR-
BAN – Közösséghez szoktató kötetlen 
baba-mama találkozó

10.08. 15.00: REJTVÉNYFEJTŐK KLUBJA

10.12. 10.00: JÁTSZÓTÉR A KÖNYVTÁR-
BAN – Közösséghez szoktató kötetlen 
baba-mama találkozó 

10.19. 10.00: JÁTSZÓTÉR A KÖNYVTÁR-
BAN – Közösséghez szoktató kötetlen 
baba-mama találkozó 

10.26. 10.00: JÁTSZÓTÉR A KÖNYVTÁR-
BAN – Közösséghez szoktató kötetlen 
baba-mama találkozó 
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